N = 0l & At & Ml A

SN AYEAL BAF Y
=X
(==Y iy

B AYBA
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
AgEAL BAHF M 1,696,431 1,642,916 53,515
2 18,000
J| 2,550
= 20,708
Al 1,655,173
AL S 1,212,144 1,136,861 75,283
= 18,000
J| 2,550
< 20,708
Al 1,170,886
BAHYSAEIEIR = 1,192,904 1,125,220 67,684
= 18,000
< 19,508
Al 1,155,396
A2 MBI A2 S 159,755 129,259 30,496
101 1A Hl 119,815 82,139 37,676
M4 JI2ZHZEXNSES 119,815 82,139 37,676
©2l 1 oAt 101,380
Ol 268,240 * 1Y = 262 » 12& 83,691
O4UEE JI22E3 8,941
-HLEE= 83,691,000& * 3.06% 2,561
“HIIRSBES 2,561,000& * 6.55% 168
-=20dHZ 83,691,000& * 4.5% 3,767
-IEEE 83,691,000& * 1.5% 1,256
-MHEH 83,691,000& * 1.42% 1,189
O=XNEQE 300,000& = 1H 300
OFEFItHI 200,000& = 1H « 23| 400
@)= ESE=, 268,240 = 30 8,048
Oz XA As0ed 18,435
(@) Fal:] 62,6603 * 1% * 262 » 10& 16,292
O4UEE JI22E3 1,743
-HAEH 16,292,000& * 3.06% 499
“HIIRYdEE 499,000& = 6.55% 33
-=20dHZ 16,292,000& * 4.5% 734
-IEEE 16,292,000& * 1.5% 245
-“MHEE 16,292,000& * 1.42% 232
OZEFItHI 200,000& = 1H =« 23| 400
201 YEr2 Y| 12,540 17,280 £ 4,740
01 AtR 2 2IH] 12,540 17,280 £4,740
O%HMH 2= 602 * 2,00004 120
ORI MA QM (3F) 1,000& * 2008 » 33 600
OXEBIEZH=E 50,000& = 12& 600
o=2cxzgy s 23 600




SN AYEAL BAF Y
=X
(==Y iy

B AYBA
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OMNMEZSXH2SHNH S 200,000 = 33| 600
(ORTE==3]l 2,670
OZ2FEAH2A 90,000& * 9H 810
Otlad 2 N2 90,000& * 18Y 1,620
oAz 120,000 * 1 « 23| 240
O2=E2HOYA =4 X
300,000 * 2H * 12& 7,200
ONU=2E29 Z2=2If HMZ 150,000& = 59 750
202 04| 12,720 14,160 A 1,440
01 2L Y| 12,720 14,160 AN 1,440
ogudEHHAE X =0
20,0003 * 29 * 42 x 12& 1,920
OSETEAH2AAN JIE=EH|
20,000 » 9Y¥ = 52 x 12& 10,800
203 ¥ R =&H| 3,000 3,000 0
03 Al =X H 2 =X Y| 3,000 3,000 0
OBAHAY RFA 3,000,000& 3,000
301 LprE a3 1,000 1,000 0
01 M BEEESG2 1,000 1,000 0]
OHIIIIES MUXN =22 1,000,000 = 1H 1,000
307 QI2t01 ™ 10,680 11,680 A 1,000
01 2L R = H| 10,680 11,680 A 1,000
oOflga 29 5,180
OOtE5MI 0l A ol &t X & 2 2 Xl Y]
1,200& = 1,800 2,160
O%= 2,000,000 2,000
(@FE~yr— 1,020
O Z2ESARE 700,000& 700
-MNESHAS)O MEDE(BAHA 2SI
160,000& = 2JH 320
ostgdlzal 29 4,000
O% = 3,000,000 3,000
OAZE(stetz 5) 1,000, 000& 1,000
o=zclXsd 29 1,500
OXE (A= H) 1,000, 000& 1,000
OARE(IT ®MIX2I IHE )
500, 000& 500
gHA29 411,312 389, 194 22,118
101 2121 4| 51,414 47,738 3,676
04 JIZtHIZ22XNSE S 51,414 47,738 3,676
OAYEHAE 2HEX 20,797
OolAd| 51,800& » 1Y = 26 * 128 16,162




SN AYEAL BAF Y
=X
(==Y iy

B AYBA
el PASBRAIMI YRS CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2

O4UEE JIa2E3 1,729
-HAEE 16,162,000& * 3.06% 495
YR H 495,000& * 6.55% 33
e = 16,162,000& * 4.5% 728
-1ESE 16,162,000& * 1.5% 243
-AMTHEE 16,162,000& * 1.42% 230
OFEFItHI 200,000& = 1H « 23| 400
O=XNEQE 300,000& = 1H 300
O& &= 51,800 = 518/3652 * 30¢ 2,206
OFUWAE JIZEHMZ22 Xt 30,617
(@)iral:] 51,8003 = 2% = 262 » 103 26,936
O4UEE JIa2g3 2,881
-HAEHE 26,936,000& * 3.06% 825
ISR H 825,000& * 6.55% 55
-2z 26,936,000& * 4.5% 1,213
-N2e2d 26,936,000& * 1.5% 405
-ATHEE 26,936,000& = 1.42% 383
OZFEFItHI 200,000& = 23] » 29H 800

201 LBH2d| 298,011 239,275 58,736

01 At 2t 2l 118,827 120,273 A 1,446

OBAAILEE 5 NS HE L MTM

10,000& = 1008 * 33l 3,000
ORFANEE ZEHEUY 5,060
Oograa 3,300
-2 Bt 220,000& = 38 * 33l 1,980
1= 330,000& = 48 = 13l 1,320
Oxlga 220,000& = 13 * 43| 880
Oolerate| ol It 220,000& * 48 = 13l 880
OQUAANRE SAEX 735
Oograd 21,0008 » 208fA 420
Oxlza 21,000 » 10 A 210
Ogjeratel 2135 ot 21,0003 58t A 105
OZENM=F 1,770 = 3004 » 123 638
Otz s sHE X 35,000& = 1000 * 43| 1,400
OSHEE= 28,600& * 1000 = 43| 1,144
ode=Il22ldl 10,140
@)k ES 35,0003 = 6CH » 12& 2,520
(O=FaPNE~ 35,000 * 4044 + 12& 1,680
(@) RSE=EAS 45,0003 * 11 » 128 5,940
odldi2eltl 35,0003 = 6l » 12& 2,520
OFEAANLE 2283 2,000




SN AYEAL BAF Y
=X
(==Y iy

M AL T
©e: B AL RS (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OAN&E o=l M
100,000& * 58 * 43| 2,000
OAAZEANMSO e =2 91,190
OoRoZdEdY 19,680
B4 170,000& » 1A « 12& 2,040
RPN EN 98,000& * 44 + 12& 4,704
R P R = 98,000& * 110 * 128 12,936
OsZJEIEMN =5 150,000& * 13/ 150
OsYIGFBUAN BT S=H|
25,000& » 1H 25
OsUJotEEe a2 (E22HL)
150,000& = 10 « 12 1,800
OFI|otM 22| CHEl2===2 (20kW 0 &) 9,648
224 440,000 * 1A + 128 5,280
-BAXNA (LS, 014,019, 29)
91,0008 * 44 * 122 4,368
OAYAS B U442
340,000& * 104 « 123 4,080
OAgotdze| It s S=H
250,000& * 1Y 250
Odt=HelAld 2eled ==2 14,040
-SEBANAL 8 A
130,000& = QA » 12 14,040
OLPGAIZAIE EIIZAM =2
30,000& = 13l 30
OBA HAU#E2R
2,757, 770& « 1A « 123 33,094
OFA ¢ =22 150& * 4,310m * 53 3,233
OLZdHII =2 Mele==+2 5,160
L DNEN 25,000& * 4002 + 128 1,200
-2Adaa 30,000& *= 11004 = 12& 3,960
O=223 MY ==2 250,000& * 204 * 23| 1,000
02 =224l 179,184 119,002 60, 182
OXIIR3 4,500,000& = 12& 54,000
Cu+ER3 400,000& = 12& 4,800
osdedsz 30,0008 * 123 360
OJNAAMDHIAMAEE (LPG) 30,0008 * 13 30
OM==Z=HA(H23]) 10,000& * 100E€ * 23| 2,000
OM#+=Z =2H A= (H18])
100,000& * 13l 100
OXFSIZTHA(LHEBAN LR 12)HA)
15,000& » 100€ * 13 1,500
OAetME 3l 60,000& = 13l 60
OX =Xt 60,237
OZ&sEX 2,700,000& = 20H 5,400




SA AYEAA SARBY
BH: AYE
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OsExt 4,908,000 = 7CH 34,356
[OES=F=3-1N; 6,551,000& = 2CH 13,102
Ost2 xt 4,299,000 ~ 1CH 4,299
O3 X 3,080,000& = 1CH 3,080
OFAMAHE SR X HI| 22,494
Os22AH4A 104 0|6t
2,303 * 4,310m * 1Jf A 9,926
OBAHAX A 6,793
-10¥ 0| &t 2,303& * 628m" * 34 A 4,339
-15E 0| 3t 2,998& * 353m x 10 A 1,059
-20E 0| &t 3,584& * 389m * {1JH A 1,395
OBA&xEZ A 5,775
-10¥ 0| & 2,303& * 183m" * 3§ A 1,265
-154 0| &t 2,998& * 173m * GIH A 3,112
-20% 0| G 3,584& * 195m" * 2J0 A 1,398
OA&E &l |Xbl 29,603
OYE)|] X2 8,239
-BAA(67) 77,0008 * 67CH 5,159
XA, &2 A (560) 55,000& = 56CH 3,080
OB A ZHANE RIES 14,564
-2AHA 6,723,000& * 14 6,723
SEATA WA 7,841,0008 * 14! 7,841
OLSHINE RTB4
400,000 * 1700 A 6,800
O° =z &Hl KX Hl| 1,000,000 = ALY 4,000
401 AIEHIL 20| 58,587 99,231 N40,644
01 A& HI 58,587 99,231 N40,644
Z2MEHRES A WE S 5,478,000& = 14 5,478
oOsg8x32HASZ A SAE 7,359,000& * 14 7,359
OSHABAHEIZ A ANEINH(sHEAS LA
28,220,000& * 14 28,220
OQUAUIN & HLE Il &X
17,530,000 = 14! 17,530
405 Ko SHI 3,300 2,950 350
01 JHAHE =2 Z 5 S H 3,300 2,950 350
oO=2cdxzsd 25 #¢ 3,300
O EF XD 3,300,000& = 1CH 3,300
BAHANNASE 322,199 302,506 19,693
201 Yet2 | 41,759 44,206 £2,447
01 At 22l bl 5,360 7,360 A 2,000
oOASE oM
1002 * 10,0008 = 2I0 A x 13 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB B (BH) - MRAY - B 0 4t 04 il 2t

OMRES 200,000& * 40 = 23] 1,600
OZelHEUY 220,000& * 28 * 4012 » 13 1,760

02 3524l 36,399 36,846 N447
03322 % HA 31,200
(OFsPIETE= 600,000& * 40 = 128 28,800
OMxER=2 30,000 = 4014 = 128 1,440
ORELER3 20,000& = 4014 = 128 960
OB HI(SIAL=sA L AR A 5,199
o0&, g 7223 * 300 * 2004+ 120 5,199

307 QI2t0| M 278,640 258,000 20,640

01 s F2=l 278,640 258,000 20,640
ogd (A=A XH) 133,000
ogetxz 130,000
%= 129,000, 000& 129,000
-A83 1,000,000& 1,000
Ostgtdl &g 3,000
-4 = 2,000,000& 2,000
-AB = 1,000, 000& 1,000
ool 4,000
Ogutxz 2,000
-4 = 1,000,000& 1,000
-85 1,000,000& 1,000
Oostgtxl z 2,000
= 1,000,000& 1,000
-2 = 1,000, 000& 1,000
OJIg (2K ) 138,000
Ogdtxz 135,000
-4 = 134,000,000 134,000
-AB= 1,000, 000& 1,000
ostgtx 2 3,000
e 2,000,000& 2,000
-AB2E 1,000, 000& 1,000
©F=3s] 3,000
OgHtxZg 3,000
=] 2,000,000& 2,000
-AB= 1,000, 000& 1,000
ONSHAHSI 22l 640

Omzus(dyd,01e,01d ,29)

160,000 * 44 x 13 640

405 XH&HF S HI 1,800 300 1,500

01 AL =2 EF SHI 1,800 300 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
ONSEAAH(OIY)
1,800,000& = 1CH » 1JHA 1,800
BAiNEsARH 222,611 223,437 N\ 826
101 Q124 H| 1,398 0 1,398
04 JI2ZtHIZ22NEES 1,398 0 1,398
ORBAHZZA BXolat X (119H) 1,398
O4Ed J|1&a8e2 1,398
-E28s 47,826,240 * 1.50% 718
-MEE 47 ,826,240& * 1.42% 680
201 YEt2 | 102,193 104,217 ~2,024
01 AR 22l ] 36,905 23,980 12,925
OZZIHEL 220,0008 » 2= » 114 ~ 13 4,840
OAREE 200,000& = 110 = 23] 4,400
O BHAEZA HIIET SEH|
100,000 = 11002 1,100
OBAHANESASHE G HFALY
30,000 * 142 = 110 = 23] 9,240
odHdusSRIZZz ) 24 17,325
O2Z A2 50,000 « 11J0HA * 153 8,250
O8l+=8 & WEHl
55,000 « 11J0HA * 153 9,075
02 B232%H4| 65,288 62,912 2,376
022322 % HA 56,040
OIS (M2 & T
400,000& * 110 = 12&€ 52,800
OMLZ (20 MLEE )22 1,920
-2 A 22 A0 EY HE 2 A8 22
20,000 « 84 « 12€ 1,920
Of4ddse2 10,000 = 112 = 12&8 1,320
OHIH| (AR A S Lthelh) 6,498
O=2&,8u0 88,52 448
7224 x 154 * 5JA + 120 6,498
OHfa AT H 250,000 * 11004 2,750
301 et A= 6,600 6,600 0
11 J|EtE A= 6,600 6,600 0]
OBAHANE A S2HEOAIH S5
50,000 * 110HA + 12&€ 6,600
307 QI2t0| ™ 106, 180 106, 820 A\ 640
o1 s R=Hl| 106, 180 106, 820 A 640
OFNE=RcIE— 94,700
OZ At 5,200,000& = 1JH A 5,200
o= 12,000,000& = 1JH 2~ 12,000
oI 8,000,000& * 1JHA 8,000




SN NEEAA BARMY
BH: AYE
©e: B AL RS (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o83 6,000,000 = 10H 4 6,000
Oo=2u 7,000,000& = 10H 2 7,000
odH 7,500,000 = 102 7,500
O & 0F 8,500,000& * 10H A 8,500
ogY 7,500,000 » 10H A 7,500
OfF=2 11,000,000& * 1JH 2 11,000
(OFEYS! 10,000,000& = 1JH A 10,000
032 12,000,000& * 100 12,000
(OFEA= 11,480
OggAg Y 4H]
500,000& = 110HZ * 23 11,000
OXsHAMsI Zel(HEwns) 480
-Zah g2, S22 160,0003 * 3 A+ 13 480
405 XHobF S HI 6,240 5,800 440
01 At ESFH S 6,240 5,800 440
OBICI2ZZ M E (2 4t)
1,000,000& = 100 » 1oH A 1,000
OXIE A (ZAH) 100,000 * 1CH * 1044 100
OH I Xl (Z4H) 350,000& * 10H = 1004 350
ootor (22 2,800,000& = 10H » 10H =2 2,800
O3JI LA I (S2,H9)
440,000 = 10 = 200 880
ORF2ELI(FR)
450,000 = 10H = 1JH 450
owlgAd (=2, F2)
330,000 = 1CH = 204 660
2288 dg3Rd B+ 1= 2,200 2,200 0
= 660
Al 1,540
201 LBH2d| 2,200 2,200 0
S 660
Al 1,540
01 At 2t 2l 2,200 2,200 0
O+ W=l 200,000& * 114 2,200
= 660
Al 1,540
BAHAZ A BXoE KA 47,827 44,574 3,253
< 14,348
Al 33,479
101 @124l 47,827 44,574 3,253
= 14,348
Al 33,479
04 J12ZtHZ22HEaE = 47,827 44,574 3,253
OEx0d Q2 (1Y)  4,347,8408 » 11 47,827




SN AYEAL BAF Y
=X
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HE: ALSZ
Chelt BRAC B AIMIIYRE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 14,348
Al 33,479
SHE BHAS AHHIA A ALY 27,000 34,050 AT7,050
= 18,000
< 4,500
Al 4,500
405 XHobF S HI 27,000 34,050 AT7,050
= 18,000
< 4,500
Al 4,500
01 AL EZFH S 27,000 34,050 AT,050
CEERT 27,000
ONSAZTEZAIN(GH 7HLA)
2,400,000 =« 8CH 19,200
= 12,800
< 3,200
Al 3,200
OMMdEEHII(ES,8H)
3,900,000 * 2CH 7,800
= 5,200
= 1,300
Al 1,300
22408 12,340 6,320 6,020
22729y A3 12,340 6,320 6,020
201 Let24E] 9,300 6,320 2,980
01 At 22l 9,300 6,320 2,980
oOXNgEHoz2NHE, SEAANGHES R 9,300
OXNSEHAZHEAM HMZ
21,000& = 1008 = 13l 2,100
O=AMNSAHEHM W=
25,0003 = 1008 = 13l 2,500
OFQERAEM WA
6,000& = 1002 = 12l 600
OMEAHEEAM WA 6,000& * 1008 = 13l 600
OMEUIINZ MZE 50003 + 1002 * 43 2,000
OHEMIPZAMAM T
12,000& » 125% * 13 1,500
202 oddl 3,040 0 3,040
01 SLHOIYI 3,040 0 3,040
OE2JI8 g2=& ot
20,000 = 4% = 38 3,040
ojotzte| 6,900 5,321 1,579
J| 2,550
< 1,200
Al 3,150
2l & NEEH 2,400 3,000 A 600




2N
X ZH -
L= B

el

AtEtEHA BHE Y
AAST
ojotzte|

- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
201 Bt 1,800 2,000 A 200
01 AP 22| H| 1,800 2,000 A 200

ONH DI Y SHAL EE22
1,000 = 1,800H 1,800
202 o4 H| 600 1,000 A 400
01 2Ll 600 1,000 AN400
OXAHHl, ot &% & =20 600,000& 600
AN HWHEdE=Ess9 28 29X 1,500 1,321 179
J| 1,050
& 450
307 2izto| A 1,500 1,321 179
J| 1,050
& 450
o1 s =t 1,500 1,321 179
OEEEEN S 1,500,000 1,500
Dl 1,050
o=t 450
NEMAESI &XXH 3,000 1,000 2,000
J| 1,500
= 750
Al 750
307 QI2t0| ™ 3,000 1,000 2,000
J| 1,500
=} 750
Al 750
o1 o= 3,000 1,000 2,000
OXNSHAMsSI X & £ & 3,000,000 3,000
J| 1,500
& 750
Al 750
HESAAH (MY EHA EHAMY) 484,287 506,055 N21,768
ol 2HH| 355,511 345,695 9,816

ol 2AY| 355,511 345,695 9,816
101 e1214| 355,511 345,695 9,816
01 2 122,853 114,224 8,629

CESnEL RS
10,037& * 34Y * 30A|2F = 12& 122,853
02 JIEFR &2 %= 100,856 112,166 A 11,310
OLBIADIH =U2LSE
13,7603 * 1Y = 15AI2t « 12& 2,477
oNFZE U224
8,256& * 1Y x 40Al2t ~ 12& 3,963
O2Z 2 A2 A 94,416
Oz sHe=2 800,000& * 9 * 12& 86,400




SN AGRAL BAZHD
M HY2ILH(AYEHL BAZT )
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OfIgz2efs4 40,000% * 9 = 128 4,320
Oozuze=¢ 3,696
- 11,4713 = 3B * 4A12F ~ 123 1,652
-S4 7,0973 * 68 x 4Al2F 128 2,044
03 RIHAZZ T E =+ 131,802 119,305 12,497
Oge ZR(3Y) 120,100
oJ1e30t2) 72,859
-158 3 2,249,260 + 1H » 128 26,992
-4 = 2,194, 170& » 1H » 1228 26,331
-3s3 1,627,920 » 1H 128 19,536
o254 72,859,000& * 5% 3,643
OIHAX &bl 175,000& = 3H = 12& 6,300
O=&l 150,000& = 3% » 12& 5,400
Oul SH| 150,000& = 3H = 123 5,400
(OFSg=Ea=y 50,000& = 3¥ » 12& 1,800
OFEFItHI 6,071,350& = 65% * 23| 7,893
OnExY 1,920
—bH < Xt 40,000& * 3Y =+ 128 1,440
-Edl = 20,0003 = 29 » 128 480
OEF =TS
(95,402,000& /243) * 20Al 2+ 7,853
O8N H3 600,000& = 3H = 13l 1,800
OHlt2 43 87,2003 = 3H » 20 5,232
O4UE2E JI22€32(3Y) 11,432
OFaRzgh=: 1= 107,015,000& * 3.06% 3,275
OEIQYEEE 3,275,000& * 6.55% 215
o383 107,015,000& * 4.5% 4,816
OCneE:d 107,015,000& * 1.5% 1,606
OMTEH 107,015,000& * 1.42% 1,520
OUL=HI (SEIXE A, 2ASA &)
90,000& = 3H 270
JlEZl 128,776 160, 360 A 31,584
Jl2zl 128,776 160, 360 A 31,584
201 Let2d] 49,836 46,620 3,216
01 At 22l 37,128 37,128 0
CPEEERPS TEEETICIEET)
18,000, 000& 18,000
os2d (JI&&Hl) 18,144,000& 18,144
otER=EE 984
Os¢X 15,0003 * 22 » 12& 360
OXI&X 13,000& * 48 = 12& 624
02 =224l 12,708 9,492 3,216




SN AEEAA BAEMY
H: HH2IAH(AGEAL BAF MY
el =P CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
oOfERI 12,708
Og et 300& = 1,600 = 123 5,760
Os7l 1,930& = 3008 = 12E 6,948
202 04l 63,840 66,840 A 3,000
01 = LH o4 1l 17,280 15,120 2,160
OJIE&l 17,280,000& 17,280
02 M0 46,560 51,720 25,160
0% s NTHE XA
170,000& » 3 = 128 6,120
oOsXd g222d =&
170,000& » 18 = 128 2,040
OSUNY g2 =X
200,000& = 16¥ » 123 38,400
203 & R =X b 9,300 9,300 0
01 J/1228 2= 3,300 3,300 0
oBAHAFE 3,300,000& 3,300
02 Ity =2 1,440 1,440 0
OJEA 40,0003 = 369 1,440
04 FEANSEH =L 4,560 4,560 0
OJI&EA 4,560
O30¢! 0lat 350,000 * 123 4,200
O30e =t 5,000& * 6 » 123 360
405 XHoHE S 5,800 37,600 ~31,800
01 et EZFH S 5,800 37,600 A 31,800
OAR A SAD 2 5,500,000& =+ 1CH 5,500
OAMEE 2 Xt 300,000& = 1CH 300




N = 0l & At & Ml A

2N

AtGtE A AL S
HE: AYSH
Chelt BRAC B AIMIIYRE CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
MAEEAHA AUASE Y 6,392,314 6,212,729 179,585
= 48,401
Xl 143,000
Jl 2,328,530
= 768,104
Al 3,104,279
ALS A 6,016,977 5,684,541 332,436
= 48,401
Xl 143,000
J| 2,328,530
& 768,104
Al 2,728,942
SBAHASAIEI| R HF 201,418 240,612 AN 39,194
BAHAR2Y 14,060 55,956 A41,896
201 et | 14,060 55,956 AN41,896
01 AR 22l ] 3,910 4,680 ANT70
oL (BAYM2ZRE) 90,0008 = HH 450
OAAI2EYN et =2 3,460
OZdgHHIISHel ==&
150,000 = 14 = 12&€ 1,800
OMITHAOIEY B2 HQeY EF442
500,000 = 23| 1,000
OHfx™dHel =2 110,000& = 63l 660
02 =224 H| 10,150 51,276 N41,126
ONMSAESASIHAABH
150,000& = 10HA * 18] 150
O 9 =2 &dl Xl 10,000
OBAHA, TAEAHAX A 1,000,000 * 10CH 10,000
CANBEHAXNARH 187,358 171,906 15,452
101 e1214| 101,380 93,762 7,618
04 J|12ZtHIZ22NEES 101,380 93,762 7,618
O AIEAX A 2AF @1 21H| 101,380
O&2| ol A 268,240 * 19 * 262 = 128 83,691
OAAdEg=z82=2 83,691,000& * 3.06% 2,561
O&IAdEsssed=a
2,561,000& * 6.55% 168
Oo=R2oaz82d=2 83,691,000 * 4.5% 3,767
Oolnsaggsedg=z 83,691,000& * 1.5% 1,256
ONATHHEE =2 83,691,000& * 1.42% 1,189
OY & s0ty| 200,000& = 1€ * 23| 400
O=2XNEE 300,000 « 1H 300
OE& A= 268,240 * 30 8,048
201 et 9| 82,397 74,019 8,378




SM: NEBAL ALEED
=X
(==Y iy

M A=A
Chelt BRAC B AIMIIYRE
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
01 At 22l 63,767 46,959
OLHE M= JIMEZWA 5,750
(OF PN = 50,000& = 1153l 5,750
OFOH MHEMHA 29 240
O2xt g dugdns A=
120,000 * 23| 240
od=0l Jt=s8 A2Us 2 2,640
OZ A= 120,000& * 223| 2,640
OELYEHNAL: EE2 1,000& * 5008 500
OStgZ UMY (ZEY) EEBES
1,500& * 1,250 1,875
OH=0IISEHLUS S2ES
10,000& * 1004 1,000
OH2tHs WM M= L oMyl
15,000& * 1008 1,500
OgmAHNE2Y 10,0002 * 80 800
OXE MWRE JIMZns E282
10,0002 * 100K 1,000
oFMedY BHE E2Z= 2,0008 * 5000 1,000
OFH HENMHA 2 1,000
OFLNE2sH 2SLI2SMHER 45
200,000& * 58 1,000
OBMZLIES 3,850
OclYEl#* 29,0003 = 124 « 128 348
OSHEEt =2 35,000& * 2<tA + 128 840
OZSEMSE 1,860& = 2004 » 12& 447
OFAZBEA 2 143 81,000& * 153 1,215
OAN&EE =2l TN
100,000& » 5& « 23] 1,000
O& 7| &l 40,0003 * 200 » 12& 960
OARZEANUS>+2(SLEAX L) 41,652
OfoZHIES+=+=
98,000& = 1A = 128 1,176
OFJ|or™ 2| tHall====3 (20KWOl &)
186,000& » 1HA « 123 2,232
Osgoetdzte =2
150,000& » 1HA « 128 1,800
OSZINEIEMN =2 150,000& * 13l 150
OsZItd2Ae Xt NEESHI
250,000& = 13l 250
Oag(gaAE B3H a2
200,000& * 1A » 123 2,400
OEMEL =2
2,757, 770& « 14 « 123 33,094
Oag(gah)ord AL X WESSHI
250,000& * 1Y 250




SM: NEBAL ALEED
=X
(==Y iy

B AYBA
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OZEHHIISH+==2
25,000& = 1A = 128 300
02 3524l 18,630 18,430 200
o&IIR3 1,200,000& = 12& 14,400
(OF g = 200,000& = 128 2,400
oORHd22 60,000& = 12& 720
OAgotME 3 Y 60,000& * 13 60
OMSAELXAHALTS
150,000& * 1A « 18] 150
OMz+=ZX HA 400,000 * 23] 800
OMa+ZX &I AN =22 100,000& = 13 100
301 dBtE A= 175 665 AN 490
09 HAIAHI EA = 175 665 AN 490
oHZiszZz 124y 175
OHLUHE2ILAMNTAR3 2
7,000& * 259 175
307 212t01 & 3,406 3,460 NAbB4
0122 = bl 3,406 3,460 AbB4
Oz 2422 3,406
oggaAag gt 50,000& * 102+ A 500
OYsegMAr AE 50,000& =* 102+ A 500
O30l EH! 6,000& * 104 6
OA2gxZH 6,000& * 4004 2,400
et 428X 9| D] 1,416,696 1,265,611 151,085
Jl 572,076
T 123,970
Al 720,650
AQIALS X 131,639 95,137 36,502
101 @121l 131,639 95,137 36,502
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 131,639 95,137 36,502
O Xl 2t Ak 101,380
(@)siFals] 268,240 * 19 * 262 x 12& 83,691
O4HEE D|&a8g2 8,941
-HAEEE 83,691,000& * 3.06% 2,561
-3 UYEE= 2,561,000 * 6.55% 168
-=0lH= 83,691,000& * 4.5% 3,767
-182E 83,691,000& * 1.5% 1,256
M ES 83,691,000& * 1.42% 1,189
Og &=yl 200,000& * 1 = 23] 400
O=XNEOUE 300,000& * 1H 300
O&E &2 268,240 = 30 8,048
OSEAHUSA L ZANMBIAAG (1Y) 30,259




SH MYEAL ABEAD
HE: AYSH
CHel: MEE HA2AX I (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Q4 Jjaed=2 30,259
-AAdEE=2 211,200,000 = 3.06% 6,463
- QYEE = 6,463,000 * 6.55% 424
-=013 211,200,000& * 4.5% 9,504
-NE88 211,200,000 = 1.5% 3,168
-T2 E 211,200,000& = 1.42% 3,000
-HAESOHY| 200,000& * 11&¥ = 23] 4,400
-2 X EZOE 300,000 * 11&H 3,300
AMOfMED] HALH KN 5,467 6,026 A B5h9
J| 4,374
Al 1,093
308 MXISHMSOIA 5,467 5,508 N4
J| 4,374
Al 1,093
10 B 2SS AXNDE AN 5,467 5,508 A4
O & &l 5,467,000 5,467
J| 4,374
Al 1,093
=2Jra-22| 124,984 140,000 N 15,016
J| 62,493
= 18,747
Al 43,744
308 XAHXIEHSOIA 124,984 140,000 N 15,016
J| 62,493
= 18,747
Al 43,744
10 B2 SHCHSHE A A S A H 124,984 140,000 N 15,016
O & &l 124,984,000 124,984
J| 62,493
& 18,747
Al 43,744
282X HAAHA 16,271 21,061 A4,790
J| 13,016
& 977
Al 2,278
308 XNXISHSO0lI& 16,271 0 16,271
J| 13,016
& 977
Al 2,278
10 2| 2SHUSHE A X HE A | 16,271 0 16,271
O & &l 16,271,000& 16,271
J| 13,016
& 977
Al 2,278
OFSEXF KA 150,000 160,450 A 10,450
J| 75,000
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M ALEZ
Sl MEs A2 XII) (S &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 22,500
Al 52,500
307 2iz2to| A 150,000 160,450 A 10,450
J| 75,000
= 22,500
Al 52,500
o1 s =t 150,000 160,450 A 10,450
OE X oS HI A 150,000, 000 150,000
J| 75,000
& 22,500
Al 52,500
KNS A 2L A 45 532 46,294 NT62
J| 22,766
Al 22,766
202 04| 500 500 0
J| 250
Al 250
01 2L Y| 500 500 0
OXSEANZ AL EA OH| 500,000& 500
J| 250
Al 250
307 2iz2to| & 45,032 45,794 NT62
J| 22,516
Al 22,516
05 QIZ2tRE 2 45,032 45,794 ANT62
O X & AL 242 X AHH| 45,032,000 45,032
J| 22,516
Al 22,516
KNGAE SeA1LSTAIY 525,726 529,211 AN 3,485
J| 262,863
& 52,572
Al 210,291
101 21 214| 333,334 324,442 8,892
J| 166,667
& 33,333
Al 133,334
03 RIAHLZ2ZZXE S 221,684 212,792 8,892
OSHALZH 20 oAy
21,928,400€ *~ 10H 219,284
J| 109,642
o=} 21,928
Al 87,714
OSEHHLUSTAIE HE S & W =H|
240,000 * 10¥H 2,400
J| 1,200
o= 240
Al 960
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SM: NEBAL ALEED
=
o

BH: AYE
Sl B A LRI (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Il 6,500
< 1,300
Al 5,200
OYMBALNA T2 )H2H 5,000,000& 5,000
| 2,500
< 500
Al 2,000
OYAUAMNYE ZOdlH2H 2,900,000& 2,900
| 1,450
< 290
Al 1,160
oNdEBIBYRANY TR
,000,000& 3,000
| 1,500
< 300
Al 1,200
OMEANY T H2H 3,000,000& 3,000
J| 1,500
< 300
Al 1,200
202 odl 7,000 7,000 0
| 3,500
< 700
Al 2,800
01 = LH o4 1l 7,000 7,000 0
OSEAHLSIAY2Z Al 7,000,000& 7,000
| 3,500
= 700
Al 2,800
307 glz2tol & 146,992 153,269 NG, 277
Il 73,496
< 14,699
Al 58,797
01 =2 =4l 146,992 153,269 NG, 277
oO7ZzelANgYg 28 € 227
16,000, 000& 16,000
| 8,000
< 1,600
Al 6,400
OZuEE F=2H & oM ¢
13,500, 000& 13,500
| 6,750
< 1,350
Al 5,400
OgLEHA B5 A EH
65,0003 = 130 » 12& 101,400
| 50,700
< 10,140
Al 40,560
OMEANTAE & 4AR2FFY 2,000,000& 2,000




SM: NEBAL ALEED
=
o

M ALEZ
Selr dEs A2 31 (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
Jl 1,000
= 200
Al 800
OdLIEg2EE Ole2el At 3,692
OEMEAE Y ABF 3,692,000& 3,692
J| 1,846
< 369
Al 1,477
OXWEINZETE U 2HAA
80,000& = 130€ 10,400
J| 5,200
=) 1,040
Al 4,160
KM SEHLSIANL(EZ) 4,452 4,452 0
J| 2,226
< 2,226
307 21201 & 4,452 4,452 0
J| 2,226
< 2,226
01 2222l 4,452 4,452 0
OZS ALA Y ZAtHI 4,452 ,000& 4,452
J| 2,226
< 2,226
ZSUWESI JAH X & 2,160 2,160 0
< 1,080
Al 1,080
307 glz2tol & 2,160 2,160 0
=) 1,080
Al 1,080
01 922724l 2,160 2,160 0
OZds=UxSUt A Al 2,160,000& 2,160
< 1,080
Al 1,080
Al -2 NEMSE S HAJAMH A 258,675 234,791 23,884
J| 129,338
= 25,868
Al 103,469
101 @124l 133,700 133,700 0
J| 66,850
< 13,370
Al 53,480
04 JIZHHZ2Z2XNSE S 133,700 133,700 0
Oz AL I 24| 1,600,000& * 6 * 123 115,200
J| 57,600
=) 11,520
Al 46,080
OEA= 1,600,000& = 6€& 9,600




SM: NEBAL ALEED
=
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BH: AYE
el MBS AU CEEEED
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
Jl 4,800
= 960
Al 3,840
O3AHJIIAM2Z 2T EF0H|
100,000& » 6 = 12& 7,200
Il 3,600
= 720
Al 2,880
O3S AIY AtntE W=Hl  240,000& = 49 960
Jl 480
S 96
Al 384
O=9XNEd sl 50,0003 * 4H 200
Il 100
= 20
Al 80
OsaIIZtHMZ2 X LI =8l 90,000% * 6% 540
J| 270
< 54
Al 216
201 2Bt2 | 74,500 59,691 14,809
Jl 37,250
= 7,450
Al 29,800
01 AL 22| 70,000 55,191 14,809
OSHALEE ¥ WETE 20,000,000& 20,000
Il 10,000
S 2,000
Al 8,000
osd3cid29 15,000,000& 15,000
Jl 7,500
S 1,500
Al 6,000
OsdAAHMAIE 22 20,000,000& 20,000
Il 10,000
& 2,000
Al 8,000
OsHd3A JIESE 50,000& * 300 15,000
Jl 7,500
£ 1,500
Al 6,000
03 A2 HI 4,500 4,500 0
O3 uE 2 AHH| 50,000& = 302/ 1,500
Il 750
= 150
Al 600
O=3¢ZZ2d 29l 3,000,000& 3,000
Jl 1,500
S 300
Al 1,200




SM: NEBAL ALEED
=
o

MY AYEX
CHel: MEE HA2AX I (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@i HRE2
202 o4 | 2,400 2,400 0
J| 1,200
& 240
Al 960
01 2L HI 2,400 2,400 0
O=2HI 2= 4| 20,000 = 103 * 12€& 2,400
J| 1,200
= 240
Al 960
301 et A= 9,000 9,000 0
J| 4,500
= 900
Al 3,600
11 J|EtE A S 9,000 9,000 0]
=HIEJ}2Y =5 50,0008 » 2%  90Y 9,000
J| 4,500
& 900
Al 3,600
307 2Iz2t0| & 33,055 30,000 3,055
Jl 16,528
== 3,306
Al 13,221
01 e R=Hl 33,055 30,000 3,055
O2d22lY 29 (0|s2¢22|Y 28
33,055,000& 33,055
J| 16,528
& 3,306
Al 13,221
405 XHAHF S HI 6,020 0 6,020
J| 3,010
= 602
Al 2,408
01 XA 2 ZF S| 6,020 0 6,020
OLpSELA =F D 1,760,000 = 2CH 3,520
J| 1,760
=} 352
Al 1,408
OLIZE=ZEI|(ARIATY)
2,500,000 = 1CH 2,500
J| 1,250
= 250
Al 1,000
HAISEx2 2248 H 29 151,790 0 151,790
401 Al HI L £ 0HHI 118,400 0 118,400
01 Al& H| 118,400 0 118,400
OUMBSEZZdHEXSAH (222 Y)
118,400,000& * 14 118,400




SM: NEBAL ALEED
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M ALEZ
SR MBS AAXIND) (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
405 XHoHF SHI 33,390 0 33,390
01 Mt =S FSHI 33,390 0 33,390
oNg=sdEEs UESRZa =221
10,000,000& * 1M E 10,000
O3 MEZHAIAE 20,000,000& = 1M E 20,000
oOBAHNEE TV 3,390,000& * 1CH 3,390
2agae MA 25 2,565,370 2,283,336 282,034
= 5,163
Dl 1,130,347
< 332,424
Al 1,097,436
YA LAY 111,390 105,532 5,858
101 @121 | 27,360 25,122 2,238
04 J|ZtH2ZXNEE S 27,360 25,122 2,238
ogdAA=II2MZ2 2 X 27,360
Ool2d] 57,990& * 29 = 210 24,356
O4HEE J|&a82e2 2,604
-AUEE= 24,356,000& * 3.06% 746
-} RYEEZ 746,000& * 6.55% 49
-=0l1HA= 24,356,000& * 4.5% 1,097
-182E 24,356,000& * 1.5% 366
“MTHE S 24,356,000& * 1.42% 346
OY &=t 200,000& * 29 = 13| 400
201 LEt2 Y| 4,190 3,570 620
02 3524l 2,000 1,500 500
oY A=sHH KA 400,000& = 5CH 2,000
03 SHALS H I 2,190 2,070 120
OXsgAac U= 2,190
Og =9 70,000& * 13 70
On & i 5,000& x 4008 2,000
O2AIZ 120,000& * 1¥ 120
206 M = Hl 78,440 75,440 3,000
01 & bl 78,440 75,440 3,000
OYHAE (2LEASH 458) 77,640
(@)=Rapn 30,000& = 1L = 1,2004 36,000
OXse 30,000& * 1L * 65074 19,500
OgH YA 30,000& = 1L = 73874 22,140
OYUHEE (HYEQ 458) 100,000& = 5& 500
OZ=AIINES =MEZH 30,0008 = 100H 300
301 dEtE A= 1,400 1,400 0
09 HAIAH EA=S 1,400 1,400 0
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SH MYEAL ABEAD
Bu: AAST
oo Z2ggael A 7E (22 &d)
= - = s
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
307 glztol & 119,951 166,934 A46,983
01z 2= 107,951 154,934 A 46,983
ongdEsd=dy 74,391
OugdstE(BE LS 55)
23,727,000& 23,727
OXI XAl I Z = XA 48,906
-l SR AU HWAIH| 8,000& = 2,200% 17,600
22012 3 Al
14,2308 * 2,200 31,306
ONZEEAZE ARF(FAIl 8)
1,758,000& 1,758
OHANEE2S 21,240
OE2ZAHANAMABXIRI 215)
90,0003 » 9194 A 8,190
Ol AH(SaTel 778)
90,000& * 1328t A 11,880
odgan 90,0008 » 13%f A 1,170
oOYMEda=2d 320
ogrel #=sit2 40,000% » 8¢ 320
ozggougae 12,000
OIS ENLEES
4,000& * 25 = 1,50004 12,000
05 It E = 12,000 12,000 0
ostag 2e| 12,000,000& 12,000
st g et A 2 X3 3,452 1,726 1,726
= 1,726
S 1,726
301 gEtE A= 3,452 1,726 1,726
= 1,726
& 1,726
01 AHBIEEZ X 0= 3,452 1,726 1,726
Ostd 22 At MAH X 1,726,000& = 2 3,452
= 1,726
S 1,726
Ool=x&d 19,582 11,952 7,630
Jl 9,791
< 2,938
Al 6,853
307 glztol & 19,582 11,952 7,630
Il 9,791
S 2,938
Al 6,853
012 < 2= 19,582 11,952 7,630
Ooololxe i &= 4l 15,824,000 15,824
2l 7,912




EA: AYgEHA HASE D
M ALEZ
S Zggae A 25 (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
=] 2,374
Al 5,538
odimzgy 28 L XX 1,758,000& 1,758
J| 879
£ 264
Al 615
OO =& Al 2 0H 2,000,000& 2,000
Dl 1,000
== 300
Al 700
=2 IOtU 2 E S A A 2,137,193 1,876,950 260,243
Dl 1,068,597
= 317,132
Al 751,464
101 2124 d| 22,974 22,202 772
Jl 11,487
Al 11,487
04 JIZtHI22XNSE S 22,974 22,202 772
oorse 22,974 ,000& 22,974
Dl 11,487
Al 11,487
307 212t0| & 2,114,219 1,854,748 259,471
Dl 1,057,110
& 317,132
Al 739,977
01 9 2<LR=H| 2,114,219 1,854,748 259,471
OO0l eESA Al 1,662,888,000& 1,662,888
Dl 831,444
= 249,433
Al 582,011
O SESA A 443,391,000 443,391
Dl 221,696
& 66,508
Al 155,187
OBEH 2t FAHD|Z2E WY AY 7,940,000& 7,940
Dl 3,970
= 1,191
Al 2,779
NEEETEYN= 103,918 69,264 34,654
J| 51,959
= 10,628
Al 41,331
101 2124 d| 31,622 31,622 0
Dl 15,811
Al 15,811
04 JIZtHI2E2E NS E 31,622 31,622 0
oole 31,622,000 31,622
Dl 15,811




SA: AGEAA HUSADY
HE: AYSH
el Awae M 2 CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 15,811
201 LBt 3,440 1,940 1,500
J| 1,720
== 516
Al 1,204
01 AP 22| H| 3,440 1,940 1,500
O=% 2 2 A Hisdl 3,440,000 3,440
J| 1,720
=} 516
Al 1,204
202 044l 1,440 1,440 0
J| 720
Al 720
01 2L bl 1,440 1,440 0]
oA e ZE AN HI 1,440,000 1,440
J| 720
Al 720
301 Bt A= 2,000 1,400 600
J| 1,000
= 300
Al 700
01 Al E & A 452 2,000 1,400 600
OYAHAI MAH| 2,000,000& 2,000
J| 1,000
= 300
Al 700
307 QI2t0| ™ 64,916 32,662 32,254
J| 32,458
& 9,737
Al 22,721
o1 szt 64,916 32,662 32,254
o0Y,oa d=X &Y 4,000,000& 4,000
J| 2,000
o=t 600
Al 1,400
OLIHEHX &H| 2,500,000& 2,500
J| 1,250
& 375
Al 875
OZHMG2AHA Y XICH 14,000,000 14,000
J| 7,000
= 2,100
Al 4,900
ODNFABREH U =AY A
41,416,000 41,416
J| 20,708
&< 6,212
Al 14,496
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2N
X ZH -
L= B

el

NYEAL AVETD
AL
ABHAUNE 75 Y AYHY X4

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t

202 Od4dl 286 286 0
< 15
Al 271

01 = LHA YI 286 286 0
OXIHY R =& ol 286,000 286
< 15
Al 271

307 21201 A 6,000 8,000 A 2,000
< 300
Al 5,700

01 92724l 6,000 8,000 A 2,000
OXIHE s JINHEL 483 6,000,000 6,000
= 300
Al 5,700

XOHXIZ2elgl (BRI 85,536 70,000 15,536
J| 42,768
< 12,830
Al 29,938

308 A EHHSOIA 85,536 70,000 15,536
J| 42,768
< 12,830
Al 29,938

10 SIS XA A 85,536 70,000 15,536
OXION Xzt X& 85,536,000 85,536
J| 42,768
< 12,830
Al 29,938

XX SSHEXH AtS 109,480 87,014 22,466
< 21,895
Al 87,585

307 glz2tol & 109,480 87,014 22,466
= 21,895
Al 87,585

01 2L F =4l 109,480 87,014 22,466
OXIHESX SSHEXS 109,480, 000& 109,480
< 21,895
Al 87,585

oXMgEzNy 2Y 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000

201 2et24d] 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000

03 A2 S HI 10,000 10,000 0
CeXMME=Ezz)s2H 10,000, 000& 10,000
< 2,000




A A4EEAL HASED
HE: AYSH
Sl 2HUANB 25 U AV T4 CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 8,000
XN MEHZE 29 3,000 0 3,000
201 €2l 3,000 0 3,000
01 At 22/l 3,000 0 3,000
OXMMEHZ AESHHE & =257
3,000& = 1,0000H 3,000
SIARESLEEX AZHIXH 263,390 342,842 AT9,452
J| 131,695
< 39,508
Al 92,187
308 XtXIEHHSOIA 263,390 342,842 AT9,452
J| 131,695
< 39,508
Al 92,187
10 SIS0t B a XA 263,390 342,842 AT9,452
O AHHUXNLEET 2 =2H| 263,390,000 263,390
J| 131,695
< 39,508
Al 92,187
FasA 14,400 18,850 AN 4,450
201 L4l 14,400 16,800 A 2,400
01 At 22l 13,800 16,200 A 2,400
OFMEAHM(YENRAAZ ¢ 13,800
OetA M= 200,000& = 2¥ « 123 4,800
Odsd=g(MEARS)
100,000& = 79 = 128 8,400
Oslosa+g(MoR3)
100,000& = 3H =« 23| 600
03 A2 Z Hl 600 600 0
OFAMEAHM (Y ENRAAZ 20 HE 23
-+ 50,000& = 123l 600
FAUALSTHEH 29 170,800 165,850 4,950
J| 85,400
< 34,160
Al 51,240
307 glz2tol & 170,800 165,850 4,950
J| 85,400
< 34,160
Al 51,240
05 BIZHRIE 3 170,800 165,850 4,950
o223l 170,800,000& * 1JH 2 170,800
J| 85,400
< 34,160
Al 51,240
FAUAHLSAEH S SAXNF dMAH X2 14,400 0 14,400




NYEAL AVETD
AL
ABHAUNE 75 Y AYHY X4

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B %Ei 2t
= 4,320
Al 10,080
307 2iz2to| A 14,400 0 14,400
= 4,320
Al 10,080
05 QIZ2tRE 2 14,400 0 14,400
OBAMAASHME S SAL MWL X
14,400,000 14,400
& 4,320
Al 10,080
OlSEAYE HABHAAYE 50,000 50,000 0
J| 25,000
= 25,000
307 2iz2to| & 50,000 50,000 0
J| 25,000
= 25,000
05 QIZ2tRE 2 50,000 50,000 0
o249 50,000,000 * 1JH 50,000
J| 25,000
o= 25,000
KHabol et & HAUAUSEALY 30,000 30,000 0
307 QI2t01 & 30,000 30,000 0
05 QIZtRES 30,000 30,000 0
O 24l 30,000,000& * 1= 30,000
KA e & HAUAUSEALS 70,000 70,000 0
J| 35,000
o= 10,500
Al 24,500
307 2I2t0| & 70,000 70,000 0
J| 35,000
= 10,500
Al 24,500
05 QI2t &2 70,000 70,000 0
o2l 70,000,000& » 1JH A 70,000
J| 35,000
& 10,500
Al 24,500
MNAaASE X 22 X=H XS 10,000 10,000 0
& 3,000
Al 7,000
307 2iz2to| A 10,000 10,000 0
& 3,000
Al 7,000
05 QIZ2tR &2 10,000 10,000 0
OXNAM/ASE X S2MUX=H XA
10,000, 000& 10,000




SA: AGEAA HUSADY
HE: AYSH
Sl 2HUANB 25 U AV T4 CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 3,000
Al 7,000
SEd2 SEEANIAMEH 29 30,000 30,000 0
307 2Iz2t0| A 30,000 30,000 0
05 QIZ2tREF 2 30,000 30,000 0
o249l 30,000,000& * 102 30,000
ES=E2E EETANIAANEH 29 151,200 146,900 4,300
J| 75,600
= 22,680
Al 52,920
307 2iz2to| A 151,200 146,900 4,300
J| 75,600
& 22,680
Al 52,920
05 QIZtR E 2 151,200 146,900 4,300
(@F=3%:1s] 151,200,000 = 1JH A 151,200
J| 75,600
= 22,680
Al 52,920
2 Ols2 H2LAE 28 783,701 784,724 A 1,023
= 43,238
Xl 143,000
J| 230,644
o= 135,402
Al 231,417
DAEAHAS 12,650 9,280 3,370
201 et 9| 12,650 1,600 11,050
01 AP 2t 2] H| 12,650 1,600 11,050
ORXNEHINE & SMHEENE HE 7Y 12,150
OXEI HE 1,000 = 2,0008 2,000
oy, 8+ s H& 50,000& * 3= 150
OBMHO EE22E 2,5008 = 2,000 ~ 2= 10,000
OsAE A QAN WE 2 AHH]
100,000& * 53] 500
HAEMD AASA o=l ASAE 5,250 4,422 828
J| 2,625
& 1,313
Al 1,312
308 XAHXIGH SO0l & 5,250 4,422 828
J| 2,625
&< 1,313
Al 1,312
10 2| 2SHUSHE A X HE A ] 5,250 4,422 828
OFAEAD A - ESA S H| A&
5,250,000& 5,250




SM: NEBAL ALEED
=

X{ XH -
S =

CHe A 0ts2 H2LAZ P23 (2 &HH)
- _ _ RE]
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Ei HR=2

Pl 2,625
& 1,313
Al 1,312

MADAIMOPA 2 22| K& A 204,286 231,943 N27,657
Xl 143,000
Al 61,286

308 XHXIEHSOIA 204,286 231,943 N27,657
Xl 143,000
Al 61,286

10 B 2 SHCHSHE A A S A 204,286 231,943 N27,657
OQR - AlAMOFAH AL 22 AN XIR 204,286,000 204,286
N 143,000
Al 61,286

A0 HALHA 3,583 5,485 A 1,902
J| 2,866
& 216
Al 501

201 gEt24Hy| 1,394 1,856 N462
J| 1,115
& 84
Al 195

01 AP 22| d| 1,394 1,856 N462
OANE =2 1,394
J| 1,115
o 84
Al 195

308 XX SHHSOIH 2,189 2,730 A 541
J| 1,751
o= 132
Al 306

10 2| 2SOl O 8t & & O &t AL 2,189 2,730 A 541
O etA &g 2,189
J| 1,751
& 132
Al 306

A0 LA HLAAH X 950 0 950
J| 760
& 57
Al 133

307 giztol & 950 0 950
J| 760
& 57
Al 133

o1 s =t 950 0 950
OYEYEOH 2A0ts A 950
J| 760
& 57




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 133
A0 ZIIHHE ALY 3,740 3,740 0
J| 1,870
< 935
Al 935
201 ¢er24| 366 366 0
J| 183
< 91
Al 92
01 At 22l 366 366 0
O=EE&H| 366,000 366
J| 183
< 91
Al 92
307 21201 A 3,374 3,374 0
J| 1,687
& 844
Al 843
01 22724l 3,374 3,374 0
O & AtHI 3,374,000 3,374
J| 1,687
= 844
Al 843
Ol==0t & AdFL0l&0F 2=H XI& 11,250 94,479 A 83,229
J| 5,625
< 2,813
Al 2,812
307 gl2tol & 11,250 94,479 A 83,229
J| 5,625
< 2,813
Al 2,812
01 222l 11,250 94,479 A 83,229
O0l=0t & d&dH0l40t A= H XA
11,250, 000& 11,250
Jl| 5,625
< 2,813
Al 2,812
SEEUHAIOI S BAH & &ot2tel 37,250 38,018 AT768
J| 18,625
< 9,312
Al 9,313
307 gl2tol & 37,250 38,018 AT768
J| 18,625
< 9,312
Al 9,313
01 2224l 37,250 38,018 AT768




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O EHAIOI A Z AL & &0t2teltl
37,250,000& 37,250
J| 18,625
< 9,312
Al 9,313
HEBAEHAE M 1,540 1,540 0
J| 770
< 385
Al 385
308 X EHSOIA 1,540 1,540 0
J| 770
< 385
Al 385
10 B2 S0t B & XA 1,540 1,540 0
OHZEZXNEHAEF 1,540,000& 1,540
J| 770
= 385
Al 385
HYRR XA 357,506 264,593 92,913
J| 178,753
< 89,377
Al 89,376
307 21201 A 357,506 264,593 92,913
J| 178,753
< 89,377
Al 89,376
01 92724l 357,506 264,593 92,913
oHY=RR Al=HIKEA 357,506,000 357,506
J| 178,753
< 89,377
Al 89,376
HASE U S HI AR AL 21,720 0 21,720
201 Let24dH] 1,000 0 1,000
01 At 22/l 1,000 0 1,000
os=2s 1,000& = 1,000% 1,000
307 glz2+ol & 20,720 0 20,720
01 222 F2Hl 20,720 0 20,720
oUYRR BHYXBHIX
1,036,000& * 209 20,720
DAELAME ol NSAY 37,500 37,500 0
J| 18,750
< 9,375
Al 9,375
307 gl2tol & 37,500 37,500 0
J| 18,750
< 9,375




SA: AGEAA HUSADY
HE: AYSH
el 240 0ts2 22 Ate 23 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 9,375
01 2L F =4l 37,500 37,500 0
ClNRAFLMR 2AZHI XA 37,500,000 37,500
J| 18,750
< 9,375
Al 9,375
HAEE JIMAH - ZHER XA 86,476 93,724 AT,248
= 43,238
< 21,619
Al 21,619
308 MtXIEHSOIH 86,476 93,724 AT,248
= 43,238
< 21,619
Al 21,619
10 SII 2SO CHetZ & = 0 & A& I 86,476 93,724 AT,248
OMASE JIMA - ZHE2R XN&
86,476,000& 86,476
= 43,238
= 21,619
Al 21,619
HYRIZH (A4YEBAHL H2ASED 375,337 528,188 A 152,851
el 2l 316,001 469,224 A 153,223
oI 24| 316,001 469,224 A 153,223
101 124 dl 316,001 469,224 A 153,223
01 2= 79,894 77,269 2,625
CEIEL RY
9,649% = 23H * 30AI2t = 128 79,894
03 RIAHAZZ2TE = 236,107 391,955 A 155,848
o3 (11g) 195,346
OdE (2 Nas)gadgelAt
2,059,340& » 1H » 1228 24,713
OF=E=E = 246,753,960& * 5% 12,338
OJHAX & bl 175,000& 11 * 123 23,100
O= &l 150,000&  11H » 123 19,800
Oul SH| 150,000& * 11 * 123 19,800
O&d=+% 50,000& = 11 = 128 6,600
OFEFOtHI 20,562,830 * 65% * 23| 26,732
OPIE=E=s 7,560
—bi < Xt 40,000& * 9 « 123 4,320
-Edls 20,000& = 8% = 128 1,920
ey (PNIE 30,000& = 1 = 128 360
AWM AE Jtat=g 80,0003 + 18 « 123 960
OXHSHIEx=+Y 382,0008 * 298 * 43 3,056




2H: MEEHA HABES
M HY2IIH(AYEHL H2SEL)
chel el 2l A HH)
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
Oxzunze=
(328,392,000 /243) * 20AI 2+ 27,029
O8Nz 600,000& » 11H 6,600
@)% 3h =) 81,900& = 11H » 20 18,018
O4UEE J&22d32(11Y) 39,771
OHZEd= 372,340,000& * 3.06% 11,394
OFILEER 11,394,000& * 6.55% 747
Oo=38a3 372,340,000& * 4.5% 16,756
OCneE:d 372,340,000& * 1.5% 5,586
Ot EE 372,340,000& * 1.42% 5,288
o1l =l 90,000& = 11H 990
|23 bl 59,336 58,964 372
Jl23Hl 59,336 58,964 372
201 £B-2%| 25,536 24,204 1,332
01 At 22l 23,092 23,092 0
OJl2gedasdH(J1&dHl)
11,500, 000& 11,500
o=gd (JI&EZHl) 11,592, 000& 11,592
02 =224l 2,444 1,112 1,332
oORER= 2,444
Ooget 300& = 2008 « 12& 720
OsJl 1,930& * 20 » 12& 464
ogzd = 420@ = 3,000 1,260
202 O4dl 28,680 29,640 A 960
01 = LH 4 bl 20,520 19,440 1,080
OJIEZ 20,520,000& 20,520
02 X 8,160 10,200 A 2,040
OE AN 170,000& = 4H » 123 8,160
203 PR =&l 5,120 5,120 0
02 & Jtate u]l 920 920 0
QI &= 40,0003 * 23Y 920
04 2A22d i 4,200 4,200 0
©J| & (302!0135t) 350,000& = 123 4,200




N = 0l & At & Ml A

SA: NRASAL
HE: AYSH
Sl H2ACRAIM JIBRE CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
NEB2AA 9,378,258 8,531,088 847,170
2 81,703
Xl 169,000
Jl 2,781,701
= 938,798
Al 5,407,056
ALS A 8,679,759 7,896, 166 783,593
= 81,703
Xl 169,000
J| 2,781,701
& 938,798
Al 4,708,557
SAHAZ AL DR = 525,880 469, 120 56,760
= 10,000
o 5,229
Al 510,651
S22 P A2 163, 165 132,449 30,716
101 e1214| 119,815 82,229 37,586
04 J|12tHIZ22NEES 119,815 82,229 37,586
© 2] 1o AF 101,380
OelAdl 268,240 ~ 1 « 26 » 128 83,691
O4Edg jaed"g=2 8,941
-AHUEE 83,691,000 * 3.06% 2,561
- QAL E 2.,561,000& * 6.55% 168
-=20143 83,691,000 * 4.5% 3,767
A2 E 83,691,000& * 1.42% 1,189
-E28F 83,691,000 * 1.5% 1,256
OY &SI 200,000€ « 1 « 23| 400
O=2XNEE 300,000 « 1H 300
O& &2 268,240 = 30 8,048
ooz X 2tsolA 18,435
Oeldl 62,660 * 1¥ x 262 * 10 16,292
Q4 jaedg=2 1,743
-AHUEE 16,292,000 = 3.06% 499
- QUL E 499,000& * 6.55% 33
-=20132 16,292,000 * 4.5% 734
-122d 16,292,000& * 1.5% 245
-MHES 16,292,000 * 1.42% 232
OY & sIty| 200,000& = 1€ * 23| 400
201 et d| 9,000 15,700 A6,700
01 AR 22l ] 9,000 15,700 AN6,700
O0I& A A Ol AY 1,520
OXHMbE ZE 602 * 8,0000H 480




SA: NRASAL
=X
[T

B AYEA
Crel: EAOBAA JlU RS (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
ONSXUHSANEAMN, BLZA
50& = 12,0009 600
O=xtd 223 * 20,0008 440
OXEINE FHx=2 100,000& = 12& 1,200
osclizy, st 24 700
ONE =Xl E A 250,000 = 23| 500
OHE MEH 200,000& = 13l 200
o1l =l 1,530
O 2l At 90,000& = 69H 540
OBAZ(UE L F2LA)
90,000& = 11H 990
O3EEBHIYAMN s28TE
300,000& = 1H « 123 3,600
OMU2=229 2= HMZ 150,000& * 3K 450
202 oddl 6,960 9,360 A 2,400
01 = LH o4 1l 6,960 9,360 22,400
(OF=Falia =1 S N Nl
20,0003 = 2% = 2 » 12& 960
OS2 H2A JIE0HI
20,000& = 5H * 5 * 123 6,000
203 R =&Yl 3,000 3,000 0
03 A FXH S Z=AY| 3,000 3,000 0
OEAHAY H2F&A 3,000,000& 3,000
301 L2 A= 1,000 1,000 0
01 A3l EE H =56l = 1,000 1,000 0
O&FIIJIE MIXRZS 1,000,000 * 1H 1,000
307 glz2tol & 17,200 21,160 A 3,960
01 2L F =4l 17,200 21,160 A 3,960
odza 29I 10,700
OB5MI0I & ol 2Rt oFAIbl RI&
1,200& = 8,000 9,600
OLZ (92X L dHsHXd)
700,000& 700
Ox2E 400,000& 400
OBYNEY 29 4,500
o= 2,500,000& 2,500
OL22E(stea) 2,000,000& 2,000
Osclizs 29 2,000
OUZ(2EXZH) 1,200,000& 1,200
O2R2E (3", MIXNZIIHE) 800,000& 800
401 AIEHIZ 28I 3,000 0 3,000
01 A& HI 3,000 0 3,000




2N
X ZH -
L= B
el

MMy >x
Yooy o
10 Q) HT

tI'LI ™

N

NEPCEE

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
ODIAA =-UIIAIAE &X
3,000,000 * 14 3,000
405 XH&HF SHI 3,190 0 3,190
01 A&t = S F SHI 3,190 0 3,190
OZXXZ& MeIS2ZI|(CLOIOHE )
550,000& * 4CH 2,200
OXza MEMNSAHSZEIl 990,000& * 104 990
BAHARY 127,524 125,501 2,023
101 2121 4| 20,145 19,466 679
04 JI2ZtH22XNEE =+ 20,145 19,466 679
OANIEHAE 2HEX 20,145
ool 51,800& » 14 = 26 * 128 16,162
O4UEE I3 1,729
-HAEE 16,162,000& * 3.06% 495
A YT E 495,000& * 6.55% 33
-=0lH= 16,162,000& * 4.5% 728
RIR= Rk 16,162,000& * 1.5% 243
“MTHEE 16,162,000& * 1.42% 230
OY &SIyl 200,000 * 1 = 23] 400
O=XNEE 300,000& * 1H 300
OE A3 51,800& = 30! 1,554
201 et A | 107,379 106,035 1,344
01 AFR22t2l Yl 25,246 23,966 1,280
ORIAANEE ZTEHEY 7,040
Ooraa 4,620
-2l Bt 220,000& * 3&Z * 53 3,300
-SEE=D| 330,000& * 4F * 13 1,320
oxz A 220,000 * 15 = 73 1,540
Oolerzte| 23 It 220,000 * 4F * 13 880
ORAANIRE SAIEX 1,008
ool 21,000& * 265+ A 546
oxz A 21,000& * 162rA 336
Oolerate| o1a It 21,000& * B+ A 126
OZTHM=EE 1,770& = 3000 ~ 12& 638
O& =7 &clbl 2,520
[@)=RaEn 35,000& = 204 ~ 128 840
OBAX A 35,000 * 204 x 128 840
[@)=Ra PN =2 35,000& * 24 = 128 840
OZEYEHIIZE MHelx==x2 2,880
(@)=RarEn 160,000& * 12& 1,920
(@)=FaPNES 20,000& = 2 A = 128 480




SA: NRASAL
=X
[T

B AYEA
Crel: EAOBAA JlU RS (ol @)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OgHd= A 20,000& * 2J 4 + 12& 480
ORIHEBA =2 4,800
(O)=FaPNES 100,000& » 204 « 12& 2,400
(@) RSE=EAS 100,000& = 29 » 12 2,400
(OFSPReIFSIN == 4,560
O8AX A 100,000& = 29 « 12& 2,400
@)-FaFSE=E 90,000 * 2J 4 + 12& 2,160
Odt=HelAlE 2etd =22 (8%)
150,000 = 1A = 12 1,800
02 =224l 82,133 82,069 64
(OFSPIR=E=; 1,700,000& = 12& 20,400
OXt& = Xl 47,677
Os&8xt 4,908,000  6CH 29,448
Osgxt 6,551,000&  1CH 6,551
(OE=\i 3,080,000& =« 1CH 3,080
Ost= Xt 4,299,000& = 2CH 8,598
OHER XL 6,456
O154@ 0I&H(XIA) 2,9982 » 755m » 2JH 4 4,527
0204 OlaH(&Z 4)
3,5843 * 269m x 2JH A 1,929
OA&EHl Sl 100,000& * 163 1,600
Oo g &4l ®Xdl 1,000,000& = 6CH 6,000
EAXNA2E 164,748 163,756 992
201 Let24E] 21,748 24,456 AN2,708
01 At 22l 3,348 6,036 A 2,688
OYLEI & A=EE(HEL) 100& = 5,000% 500
OMERES 200,000& * 2J 4 * 23] 800
OZglH ElH 220,000& * 28 * 24 * 23] 1,760
OQUWAWARN 2EI|=X 144,000 » 204 & 288
02 22224l 18,400 18,420 A 20
oz22= & HMA 18,300
OoNIIe3 730,000 * 202 * 128 17,520
Oax=E232(40l)
25,000 * 1A = 128 300
OR&Ys= 20,000& * 2JH 4 + 12& 480
OFSFZHA(L0l) 100,000& * 1M * 13 100
307 i+l & 143,000 134,000 9,000
01 2L =4l 143,000 134,000 9,000
© <0l 5,000
Oogera = 2,500
-AE(zslrF) 2,000,000& 2,000
-ABE 500,000& 500




2N

M AL T
S BABAE IR CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Oostt&x 2 2,500
S 2,000,000& 2,000
-A~B23 500,000& 500
O T (odt=2d0AXA) 138,000
(@RI Rl PNE= 133,000
—OFE (LA B 130,000,000 130,000
A2 3 3,000,000& 3,000
Oosteta 2 5,000
-%*E 4,000,000& 4,000
-A2E 1,000,000 1,000
BAANRARY 46,347 38,910 7,437
101 2121 4| 255 0 255
04 JI2tHIZ22NEE S 255 0 255
OBHANZ R BXOIA(2H) 255
onEEs 8,696,000 * 1.5% 131
ONMTEESE 8,696,000& * 1.42% 124
201 LEr2 Y| 17,512 19,710 ~2,198
01 AFR 2t 2| bl 6,660 4,510 2,150
OZZIHEH 220,000& * 2& * 2004 x 13 880
OMNRES 200,000& * 24 A * 23] 800
OEE2HIEZA HIIE3 SEH|
100,000 = 20 & 200
OBAHAANSASIAEO G JoaMLE
30,000 * 149 » 2D A = 23] 1,680
odHdUsrIZz ) 24 3,100
O2 A2 50,000 * 2004 = 203 2,000
O848 & MEH S
55,000 * 2004 + 103l 1,100
02 23244 10,852 13,100 A2,248
022322 % HA 10,152
OFEIIe=2 400,000 * 20HA + 12& 9,600
OMLEER2(otA)
26,000 « 104 « 12€ 312
Os4ddss 10,0008 * 2004 * 12&€ 240
OX™IEZHA 100,000 * 20 * 13 200
OHIMMUASEH 250,000 * 200 A 500
301 et A= 1,200 1,200 0
11 J|EtE A S 1,200 1,200 0
OBAHANESASHE I E Es4E
50,000 * 2004 « 12& 1,200
307 QI2t0| & 18,000 18,000 0
o1 o= 18,000 18,000 0




SN HRZAA
HE: AYSH
el BACBAIM IR E CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2

oO%3 7,500,000 * 20 A& 15,000
(OFE=y =] 1,500,000& * 2JH A 3,000

401 Al I 28I 8,500 0 8,500

01 A& Hl 8,500 0 8,500
OtY = AHF01) 6,500,000& = 14 6,500
O&IIsLSA 2,000,000& = 14 2,000

405 THabH S| 880 0 880

01 XA = ZFH SHI 880 0 880
O321e SFARXIDI 440,000& = 20H 880

Az dEE2Y EUS 400 400 0
< 120
Al 280

201 L2l 400 400 0
< 120
Al 280

01 At 2t 2l 400 400 0
OE+=u=Hl 200,000& * 24 400
= 120
Al 280

A A Bxod”g X 8,696 8,104 592
< 2,609
Al 6,087

101 14 dl 8,696 8,104 592
< 2,609
Al 6,087

4 D12t ZE2XREES 8,696 8,104 592
o2Hiz A EX0H 8,696
OelrA| 6,470& = BBAIZE = 128 = 204 8,696
< 2,609
Al 6,087

SHE BHAS MU A HE ALY 15,000 0 15,000
= 10,000
< 2,500
Al 2,500

405 RHoHE S HI 15,000 0 15,000
= 10,000
< 2,500
Al 2,500

01 AL EZFH S 15,000 0 15,000
ogdAxE+ 15,000,000& * 1CH 15,000
= 10,000
< 2,500
Al 2,500

MEt = A2X3]0] 1,422,751 1,418,992 3,759




SA HRABAA
Bu: AYET
Helr Mg &5 A2 X310 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 650,733
< 142,653
Al 629,365
AN AL S A 134,379 92,482 41,897
101 @14 Hl 134,379 92,482 41,897
04 JIZHZ22XREES 134,379 92,482 41,897
© X Bt At 106,871
oozl 268,240 * 1% * 26 « 128 83,691
O4UEE JIa82g3 8,941
-HAEE 83,691,000& * 3.06% 2,561
B3I eeLEE 2,561,000& * 6.55% 168
B = 83,691,000& * 4.5% 3,767
-N22d 83,691,000& * 1.5% 1,256
“MTHEE 83,691,000& * 1.42% 1,189
OFEFItHI 200,000& = 1H « 23| 400
O=XNEAE 300,000& * 1¥ 300
O&l &= 268,240& = 610 / 365 » 30 13,449
Onl =l 90,000& = 1H 90
OSEHLSTAY L 2 HMHIAA(10Y) 27,508
O4UEE JIa2E3 20,508
-HAEE 192,000,000& = 3.06% 5,876
B3I eeLEE 5,876,000& * 6.55% 385
B = 192,000,000& * 4.5% 8,640
-NE2d™ 192,000,000 * 1.5% 2,880
-MTHEE 192,000,000 = 1.42% 2,727
OFEFItHI 200,000& = 10 « 23l 4,000
O=XNEQAUE 300,000& = 10H 3,000
MO M ED A2H A 7,352 7,964 AB12
J| 5,882
Al 1,470
308 XXM SOIA 7,352 7,280 72
J| 5,882
Al 1,470
10 B2 SUHUSBAHHH A 7,352 7,280 72
od &l 7,352,000 7,352
J| 5,882
Al 1,470
=t 144,213 160,000 N 15,787
J| 72,106
< 21,632
Al 50,475
201 Let249] 600 0 600
J| 300
= 90




SA HRABAA
Bu: AYET
S ME & A2 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 210
01 At 22l 600 0 600
os&E= 600,000& 600
J| 300
< 90
Al 210
308 MHXIEHSOIH 143,613 160,000 A 16,387
J| 71,806
< 21,542
Al 50,265
103 2SoeBaE AL 143,613 160,000 A 16,387
o©d &l 143,613,000& 143,613
J| 71,806
< 21,542
Al 50,265
20N H2HA 17,954 23,240 N5,286
J| 14,363
< 1,077
Al 2,514
308 XX EHHSOIA 17,954 23,240 Nb5,286
J| 14,363
< 1,077
Al 2,514
10 B2 S0 B A HA A 17,954 23,240 Nb5,286
O Z &l 17,954,000& 17,954
J| 14,363
< 1,077
Al 2,514
28X XI& AL 200,000 205,450 A5,450
J| 100,000
< 30,000
Al 70,000
307 21201 A 200,000 205,450 A5,450
J| 100,000
< 30,000
Al 70,000
01 927 24| 200,000 205,450 25,450
Ogstkt 2z Hl X 200,000, 000& 200,000
J| 100,000
< 30,000
Al 70,000
NS AS 242 AL 45,584 46,346 AT62
| 22,792
Al 22,792
202 O4dl 500 500 0
J| 250
Al 250




SN HRZAA
MY AYEX
S ME & A2 (&)
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
01 = LH 4 bl 500 500 0
OXI S AEl A2 XA OfH]
20,0003 = 1H » 25¢ 500
| 250
Al 250
307 glz2tol & 45,084 45,846 AT62
9] 22,542
Al 22,542
05 RIZHRIE 3 45,084 45,846 AT62
OX G ALSl A2 Z AL 45,084,000& = 13l 45,084
J| 22 542
Al 22,542
ANEAS SEALSEAY 587,402 597,405 A 10,003
| 293,701
< 58,741
Al 234,960
101 1A dl 364,610 371,046 A6,436
| 182,305
= 36,461
Al 145,844
03 RIAHAAZZ2RE > 283,140 280,926 2,214
osgs:A 283,140
ool 21,540,000& * 13¥ 280,020
J| 140,010
< 28,002
Al 112,008
O/ W=l 240,000 = 139H 3,120
| 1,560
< 312
Al 1,248
04 JIZHHZ2XREE S 81,470 90, 120 A 8,650
OSEUHLSIAMNY 20 81,470
(@)iral:] 70,400,000 70,400
| 35,200
S 7,040
Al 28,160
OCE&AZ 1,337,500 * 4% 5,350
| 2,675
< 535
Al 2,140
O=&0Hl 4,400,000 4,400
| 2,200
< 440
Al 1,760
OfIE W=l 240,000 » 49 960
| 480
< 96
Al 384




SA HRABAA
Bu: AYET
SRl ME = AT I (298 R)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o1 =l 90,000& = 4H 360
| 180
< 36
Al 144
201 L2l 61,992 79,159 A17,167
| 30,996
< 6,200
Al 24,796
01 At &t 2| bl 21,192 35,359 A 14,167
Os&E= & 2yl 21,192
OHLMEAAAY 13,192,000& 13,192
| 6,596
< 1,320
Al 5,276
Odzl g0 2el At 3,000,000& 3,000
| 1,500
= 300
Al 1,200
OdzHZ2elAgE 29 3,000,000& 3,000
| 1,500
< 300
Al 1,200
OXNS M S THEAMY 2,000,000 2,000
| 1,000
< 200
Al 800
03 A2 Z Hl 40,800 43,800 A 3,000
CHZdasd T2 29 34,400,000& 34,400
| 17,200
< 3,440
Al 13,760
OodzlgzAEMLRAANY Z20H 29
2,400,000& 2,400
J| 1,200
= 240
Al 960
ogus HZwa T2 29 4,000,000 4,000
| 2,000
< 400
Al 1,600
202 Oddl 7,000 7,000 0
| 3,500
< 700
Al 2,800
01 = LH 4 Hi 7,000 7,000 0
OSEHZETAY 2 (I 7,000,000& 7,000
| 3,500
< 700
Al 2,800




SA HRABAA
M ALEZ
SRl ME = AT I (298 R)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 153,800 140,200 13,600
| 76,900
< 15,380
Al 61,520
01 2=2L =4l 153,800 140,200 13,600
OTPLLUNY SE Y ATE
4,000,000& = 43| 16,000
| 8,000
= 1,600
Al 6,400
ogYBTYA BEAEY
65,0003 = 130 » 123 101,400
| 50,700
< 10,140
Al 40,560
ONLEBEE HYUB2ANY ANE A8 L
L28Z 6,000,000 6,000
| 3,000
< 600
Al 2,400
OUEE FLH £ E=2H 20,000,000& 20,000
J| 10,000
< 2,000
Al 8,000
OXIOHED1& &l 80,000& 1309 10,400
| 5,200
< 1,040
Al 4,160
KNAAMNE SSHHLSIAMNG(EE) 4,452 4,452 0
| 2,226
< 2,226
307 glz2tol & 4,452 4,452 0
| 2,226
< 2,226
01 2=z2L A=l 4,452 4,452 0
O2dAHSESZ A 5,088& » 8759H 4,452
| 2,226
< 2,226
ZSUXSIM ZAHl X 2,088 2,088 0
< 1,044
Al 1,044
307 2I2t0l A 2,088 2,088 0
< 1,044
Al 1,044
01 2L =4l 2,088 2,088 0
OZ =¥z SIA A 36,000 = 589H 2,088
< 1,044
Al 1,044




2N
X ZH -
L= B

el

0z ¥ x

Mg 0y rio
O 1T

2y
k>

A2 X3I1DI

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

XHABISA 2HXAANE A 279,327
bl 139,663
= 27,933
Al 111,731
o124 133,980
gl 66,990
< 13,398
Al 53,592
04 JIZH2ZNEE S 133,980
O2HAMEA L AR 133,980
LI 1,600,0002 * 6% * 122 115,200
J| 57,600
= 11,520
Al 46,080
Oslx2 1,600,000 * 6% 9,600
7| 4,800
= 960
Al 3,840
Oz =0l 100,0008 * 6% * 122 7,200
J| 3,600
= 720
Al 2,880
om = 90,0002 * 6% 540
J| 270
& 54
Al 216
o202 DS 240,000 * 6% 1,440
bl 720
= 144
Al 576
U2 A H| 74,527
bl 37,263
< 7.453
Al 29,811
01 At 22l 69.677
o222 ¥ SN2
2,0008 * 10& * 1,2000H 24,000
J| 12,000
= 2,400
Al 9,600
ozZ¢22d 2 7,677,000 7,677
Il 3,838
= 768
Al 3,071
OSUSAXH(SREXNE &X)
10,000,000 10,000
J| 5,000
= 1,000
Al 4,000

=

i
2m




FN NEAEA R
M ALEZ
S ME & A2 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
CEEEEEIEEER IR
2503 * 4 » 8,000& 8,000
| 4,000
< 800
Al 3,200
OzHLEZSA 183 50,000& = 4004 20,000
| 10,000
< 2,000
Al 8,000
03 A2 S HI 4,850 1,250 3,600
Oz3¢us T2 ZAtHl 50,0008 * 253 1,250
| 625
< 125
Al 500
O3d¢uUEs T 29 3,600,000& 3,600
| 1,800
< 360
Al 1,440
202 odl 2,400 2,400 0
| 1,200
< 240
Al 960
01 = LH o4 1l 2,400 2,400 0
Oz3dgRF=E Kbl 100,000& * 2% * 123 2,400
| 1,200
< 240
Al 960
301 getE 4= 12,000 9,000 3,000
| 6,000
< 1,200
Al 4,800
11IIEBEAS 12,000 9,000 3,000
O3HIEH 292
50,000& = 28 = 120 12,000
| 6,000
< 1,200
Al 4,800
307 glz2tol & 49,380 30,000 19,380
| 24,690
< 4,938
Al 19,752
01 =2 =4l 49,380 30,000 19,380
O3dExH 20,000& * 2,000 40,000
J| 20,000
< 4,000
Al 16,000
(OES=E— 9,380,000& 9,380
| 4,690
< 938




SA HRABAA
Bu: AYET
Sl M & AL CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
Al 3,752
405 Ko SHI 7,040 2,500 4,540
Dl 3,520
= 704
Al 2,816
01 Mt =2 S FSHI 7,040 2,500 4,540
OLAZEEN =HD| 1,760,000& = 4CH 7,040
Jl 3,520
== 704
Al 2,816
Zagae HAH = 3,458,525 3,049, 140 409,385
= 28,465
Jl 1,559,255
& 449,866
Al 1,420,939
StAESHSIALY 100,220 97,942 2,278
101 @121l 27,360 25,122 2,238
04 JIZtHI22XNSE S 27,360 25,122 2,238
oYdEAs JI2ZtHZ2E X 27,360
O] 57,990& * 2% x 210¥ 24,356
O4HEE JI&22<2 2,604
-AHAEE 24,356,000& * 3.06% 746
- QUYEE= 746,000€ * 6.55% 49
-=0lH= 24 ,356,000& * 4.5% 1,097
-1Es8EE 24 .356,000& * 1.5% 366
-MES 24,356,000& * 1.42% 346
OY ZEEIHH| 200,000 * 2% = 13 400
201 et Y| 1,500 1,500 0
02 33294l 1,500 1,500 0
ogAAL=EH SR 300,000& = 5CH 1,500
206 M = Hl 71,360 71,320 40
01 X Z I 71,360 71,320 40
OYHARE (2SS 458) 62,520
OBAHA 30,000 = 12|86 = 9964 29,880
Ot 30,000 = 12|l& * 5280H 15,840
Ogued 30,000 = 12l& = 5604 16,800
oYdEZg HNES 540
o&gs 90,0008 * 3™ 270
O&H X)) 15,0008 * 3Y 45
OCotX gt 60,0008 * 3H 180
O2 X 15,000& * 3Y 45
OXEIMNZEY HLsS
4,000& * 2& * 1,00094 8,000




2N
X ZH -
L= B

el

2el WA 7=

CEH SR (BH) - NBAY - B2 o A o SSa H RS2
O&=A)| MES =HME & 30,0008 * 1004 300
22| 255,092 268,606 N 13,514
o1 21| 31,454 9,804 21,650
JIZEHI22 NS E S 31,454 9,804 21,650
QR Z=RAUX WLES JI2ZtHIZZ At 7,760
O2tS Ak 62,660& * 43 x 15 3,760
O 0l & 2] AL 400,000& * 1 = 10 4,000
OWEESE SEMH JI2tHM22 Xt 3,157
O4HEE D282 2,457
-AHAEE 22,974,000& * 3.06% 704
A AYEE 704,000 * 6.55% 47
-=0H=3 22,974,000& * 4.5% 1,034
=3k 22,974,000 * 1.5% 345
“MTHEE 22,974,000& * 1.42% 327
OY &SIyl 200,000 = 1H = 23| 400
O=XNEE 300,000& * 1Y 300
O—YAIL A DJI2ZtHIZ22 X 20,237
[@)eiFals] 62,6603 * 1H = 262 ~ 11 17,921
O4HEE J|la8eg2 1,916
-AH2AEE 17,921,000& * 3.06% 549
- YEE 549,000& * 6.55% 36
-=01H= 17,921,000& * 4.5% 807
-182E 17,921,000& * 1.5% 269
~MTHE S 17,921,000 * 1.42% 255
(@F=FSE=l 5] 200,000 = 1H = 23] 400
Obl=sZ & At 22|kt 300
OsXEQE 300,000& * 1 300
201 LEr2 Y| 39,200 22,710 16,490
01 AR 22| bl 17,600 16,950 650
oNLEEA 29 5,820
OO0l E AA oI 60& = 70,000& 4,200
OSBAMHAEDN 2EIIF X 120,000& * 128A 120
onNgsEs g2 500& = 3,000H 1,500
OZ A 29 800
OH X el 200,000& * 43| 800
oZda 29F 3,540
OZ2HEE= 500& * 2& * 1,000% 1,000
OZZ3)|a7) 4= & 2
170,000& * 24 340
OME A & & ZTH 1,100,000& * 23] 2,200
OgANSEA 29 1,440




SA HRABAA
Bu: AYET
S ZgEgae A 2= (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OT AN ZH EHIIH A 400
—LEHEHEX 250,000& = 13l 250
- IEX 150,000& * 13l 150
OEMETZLY SHH+=+2
20,000 * 4% = 4=27D| 320
O 23:H 2 38 15,0008 * 45 = 128 720
OZZHEULEERL 1,000
O2gY ol EES(H2s HASLI HH
o 5) 1,000& * 1,0000H 1,000
O0ulol =0 e A Hel 5,000
OEBE8(8s S 238)
1,000& * 25 = 1,0000H 2,000
O&FAYE stz 2 13
1,000& * 3,000% 3,000
02 =24l 21,600 5,760 15,840
OYALHPACSMH = XI2 4=t
1,200,000& =* 43| 4,800
OXXNRH(HLESA HUHIS LS)
420& * 40,000A 16,800
307 21201 A 164,038 236,092 AT2,054
01 222l 143,238 215,292 AT2,054
oz 24 72,753
ONgEE AS(BE2LY 2 48)
26,201,000& 26,201
OXI XM Q=2 AMXH AH&HI 44,460
—QI S AR Al 8,000& = 2,000 16,000
-olg20|2 BB A&l 14,230 * 2,000¥ 28,460
ONHEEZA A2 AZE(FAI] 2 48)
2,092,000& 2,092
OTMNEHMZHA 320
Oglgol &5 Jt2 40,000 = 84 320
OdANMA 2 70,165
OB A(MA0HAHIXI 2 305)
90,0003 * 160 A 14,400
OMNZelA3.0 2 158 90,0002 = 3002f A 27,000
Ogel& At 90,000& » 200 A 18,000
OY &, SctoICIor 2 A 13,0003 = 700A 9,100
OAE 2+ ZAH(1gG 2 18)
555,000& » 3%A 1,665
05 RIZHRIEF 3 20,800 20,800 0
Ostdld 2te| 20,800,000& = 13l 20,800
401 AIEHI L 2 CHYI 4,500 0 4,500
01 A& HI 4,500 0 4,500




2N
X ZH -
L= B

el

. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OPACS AtT B&(ZANEA)
4,500,000& = 1A 4,500
405 XHA&HF S HI 15,900 0 15,900
01 XA 2 ZF S H| 15,900 0 15,900
OMAHMDN(HYESA) 15,900,0002 = 1CH 15,900
St & X 22l K& 10,356 12,082 N1,726
2 5,178
& 5,178
301 LBt A= 10,356 12,082 N1,726
2 5,178
& 5,178
01 Al B & A 462 10,356 12,082 N1,726
Osgtdl = XI AMAHB| X3 1,726,000 * 69 10,356
= 5,178
== 5,178
o= Ay 44 616 29,356 15,260
J| 22,308
= 6,692
Al 15,616
307 QI2t0| & 44 616 29,356 15,260
J| 22,308
= 6,692
Al 15,616
01 222 32=H| 44 616 29,356 15,260
Ooool= & Xt & 24| 28,000,000 28,000
J| 14,000
& 4,200
Al 9,800
odoizeEyd 28 € s X3
11,200,000 11,200
J| 5,600
& 1,680
Al 3,920
OO0l = XCHAI2 204 5,416,000& 5,416
J| 2,708
= 812
Al 1,896
20 2 E S A A 2,832,334 2,519,020 313,314
J| 1,416,167
= 421,403
Al 994,764
101 e1214| 22,974 22,202 772
J| 11,487
Al 11,487
04 J|12ZtHIZ22NEES 22,974 22,202 772
ONUYEESSSHEHSYE 250 22,974




SA HRABAA
M ALEZ
chel: ZEgael M 25 (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
ool 22,974,000& * 1H 22,974
Il 11,487
Al 11,487
307 21201 A 2,809,360 2,496,818 312,542
| 1,404,680
= 421,403
Al 983,277
01 2L Sl 2,809,360 2,496,818 312,542
ONeol HYES 2,346,614,000& 2,346,614
| 1,173,307
S 351,992
Al 821,315
ogel HEgEs 456,128,000 456,128
| 228,064
< 68,418
Al 159,646
OBE 2t F=4tJ1ZE Ol ALY 6,618,000 6,618
| 3,309
= 993
Al 2,316
A2 30l 2 A e 192,620 82,502 110,118
J| 120,780
< 16,593
Al 55,247
101 14 dl 31,622 31,622 0
J| 15,811
Al 15,811
04 JIZHHZ2XRHEES 31,622 31,622 0
OZHHG 2SS A 31,622
ool 2,000,000& » 1H » 1228 24,000
J| 12,000
Al 12,000
OCE&AZ 2,000,000& » 1H 2,000
| 1,000
Al 1,000
OnHl 100,000& = 1H = 123 1,200
| 600
Al 600
OC42E 2 JIEHZ3 4,422,000 4,422
| 2,211
Al 2,211
201 L2l 3,400 3,400 0
| 1,700
< 510
Al 1,190
01 At 2+2/H 3,400 3,400 0
CEETNEY- 3,400




SM: A

Ha: 1Y

HE . B (3H) - HRAY - B ﬁlf& HD=2
OEE=S(8EH 2 18)
1,000& = 2= = 1,70004 3,400
J| 1,700
== 510
Al 1,190
[0: 1] 1,440 1,440 0
J| 720
Al 720
=L 4 Hl 1,440 1,440 0
OA& 22 S XA
120,000& * 1¥ = 128 1,440
J| 720
Al 720
ot A= 2,000 2,300 A 300
J| 1,000
= 300
Al 700
ALS| B & AN 462 2,000 2,300 A 300
OUAHAI LIH L MHY 2,000,000 2,000
J| 1,000
o= 300
Al 700
oI2tol & 150, 158 43,140 107,018
J| 99,549
o= 15,183
Al 35,426
odIR=H| 150,158 43,140 107,018
oY o B A& 5,000,000& 5,000
J| 2,500
== 750
Al 1,750
OYAHAI LIH| 2,000,000 2,000
J| 1,000
o= 300
Al 700
OZHM A L N 14,600,000& 14,600
J| 7,300
< 2,190
Al 5,110
ODNFABRZEH U =AY A
124,118,000& 124,118
J| 86,529
== 11,277
Al 26,312
OLHMUABIITM L HSAHATAIF
4,440,000 4,440
J| 2,220
== 666
Al 1,554
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SN HREAL
Ha: AYSH
RGNS 75 L AVHH X4 (B9 ®R)

SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET
UM SHAE 29 ,339,308 1,112,542 226,766
< 26,786
Al , 312,522
307 gl2tol & ,339,308 1,112,542 226,766
< 26,786
Al , 312,522
02 It HAHE L ,339,308 1,112,542 226,766
OFMNEE MI=SHAANE 29
1,339,308, 000& ,339,308
< 26,786
Al , 312,522
gEAL2el 20,520 9,720 10,800
201 Let249] 2,000 0 2,000
01 At 22/l 2,000 0 2,000
oOs2= oM 1,000& = 2,000% 2,000
307 izl & 18,520 9,720 8,800
01 222724l 18,520 9,720 8,800
oOgEH2d el At 18,520
OLZB(ZLH 2 38) 10,000& * 1,080H 10,800
Ox2EB(g4dAd 29 128)
20,000& = 3864 7,720
XohagdeH2E (01Y) 8,286 8,286 0
< 415
Al 7,871
202 O4dl 286 286 0
< 15
Al 271
01 = LH 4 Hi 286 286 0
OXIHE S =& 286,000 286
< 15
Al 271
307 21201 A 8,000 8,000 0
< 400
Al 7,600
01 22724l 8,000 8,000 0
OXIHeEXE JIMH 2 43 8,000,000 8,000
< 400
Al 7,600
XOhXI=2eldl (2Hyl) X 76,560 59,300 17,260
J| 38,280
< 11,484
Al 26,796
308 MtXIEHMSOIH 76,560 59,300 17,260
J| 38,280
= 11,484




SA HRABAA
Bu: AYET
CHelr ARHANE PE U AABY =4 (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 26,796
10 B2 S0 B A HH A 76,560 59,300 17,260
X0 XIz&eldl (2Hyl) 240,0008 * 319Y 76,560
J| 38,280
< 11,484
Al 26,796
XOHER SsSHEXH 121,466 121,466 0
= 24,293
Al 97,173
307 21201 A 121,466 121,466 0
< 24,293
Al 97,173
01 9 2¥ 72| 121,466 121,466 0
OXIOHEX =sHEXA 121,466,000& 121,466
= 24,293
Al 97,173
SIHEELEESA S =S H XS 152,080 142,673 9,407
J| 76,040
< 22,812
Al 53,228
308 AHXIEHHSOIA 152,080 142,673 9,407
J| 76,040
< 22,812
Al 53,228
10 B2 S0t B X A 152,080 142,673 9,407
O AHUXLEE 2=H] 152,080,000 152,080
J| 76,040
< 22,812
Al 53,228
FAUAHLBSIEH 29 170,800 165,850 4,950
J| 85,400
< 34,160
Al 51,240
307 21201 A 170,800 165,850 4,950
J| 85,400
= 34,160
Al 51,240
05 RIZt2IE = 170,800 165,850 4,950
OFMALSTHE 2|
170,800,000& = 1JH A 170,800
J| 85,400
< 34,160
Al 51,240
OtsE4Ad FAUBAAY 50,000 50,000 0
J| 25,000
< 25,000
307 glz2+0l & 50,000 50,000 0




SA HRABAA
Bu: AYET
Sl 2HUANB 25 U AV T4 CEEEED
L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 25,000
= 25,000
05 RIZtE = 50,000 50,000 0
OOtsEAFHAMNEHAAMY 2|
50,000,000 = 10024 50,000
J| 25,000
< 25,000
ey ¥ HAALSIAG(BEX) 60,000 60,000 0
J| 30,000
< 9,000
Al 21,000
307 g1+l & 60,000 60,000 0
J| 30,000
< 9,000
Al 21,000
05 RIZtE = 60,000 60,000 0
OX&0Y ¥ FAUALSTAY 2]
60,000,000& = 10024 60,000
J| 30,000
< 9,000
Al 21,000
Taogy o HAALSTAIS (XA 221,980 221,980 0
307 glz2tol & 221,980 221,980 0
05 RIZHRIE 3 221,980 221,980 0
OXAMLY FAUALSTA (XHA)
138,980,000& * 1JH A 138,980
OFMAASTHEE 42 Q12|
83,000,000& » 1H 83,000
oIy 299 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
201 £B-2dH| 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
03 A2 Z Hl 10,000 10,000 0
ooXMaZzNd 23 10,000, 000& 10,000
< 2,000
Al 8,000
et S Xzd AA 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
307 glz2+ol & 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
05 RIZtE = 10,000 10,000 0




SN HE2AA
HE: AYSH

Sl 2HUANB 25 U AV T4 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OX&2AE X SSMHEX=H X
10,000,000& * 1JH 2 10,000
= 3,000
Al 7,000
FAALASTHNEH S SMAE HRMAH X2AHS 12,000 0 12,000
< 3,600
Al 8,400
307 gl2tol & 12,000 0 12,000
< 3,600
Al 8,400
05 BIZHRI & 3 12,000 0 12,000
OFMAUZHE BSAX MRIM&H XA
100,000& * 10 » 123 12,000
< 3,600
Al 8,400
24 Otse AL Atg 989,743 940, 352 49,391
= 43,238
Xl 169,000
J| 315,443
< 177,800
Al 284,262
SUEAAY 12,650 0 12,650
201 Let24d] 12,650 0 12,650
01 At 22l 12,650 0 12,650
OZXNEHAY & SH&EH g8 12,150
O Tt 1,000& * 2,000% 2,000
O, &9 50,000& = 35 150
OdHe s 2,500 * 2,00000 » 2& 10,000
Os& T AL WS A
100,000& =+ 53l 500
FAEAE LASL OIS HI XA A 5,250 4,423 827
J| 2,625
< 1,313
Al 1,312
308 XX EHHSOIA 5,250 4,423 827
J| 2,625
= 1,313
Al 1,312
10 SII 2SOl CHetZ & = 0 & A& I 5,250 4,423 827
OFAENE AAEL 2zH X
5,250,000& 5,250
J| 2,625
< 1,313
Al 1,312
M2 AMOtAZ 2tE] K& ALY 241,428 284,657 A43,229
Xl 169,000




SA HRABAA
Bu: AYET
Sl 24D 0SS AAE P CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 72,428
308 XX G SO0l & 241,428 284,657 N43,229
Xl 169,000
Al 72,428
10 2| 2SHUSHE A X HE A H 241,428 284,657 N43,229
OAD A MO H 22| A K& 241,428,000 241,428
Xl 169,000
Al 72,428
A0 ALHA 3,583 5,487 A 1,904
J| 2,866
& 216
Al 501
201 et 1,394 1,857 AN 463
J| 1,115
& 84
Al 195
01 AP 2t 2] H| 1,394 1,857 AN 463
OANE =2 H| 1,394,000 1,394
J| 1,115
&< 84
Al 195
308 XHXIEHSOIA 2,189 2,731 N542
J| 1,751
= 132
Al 306
10 2| 2SHCHSHE A A HEH A 2,189 2,731 N542
O & &l 2,189,000& 2,189
J| 1,751
o=} 132
Al 306
ARO0F LA HLAAH XA 950 0 950
J| 760
& 57
Al 133
307 QI2t0| ™ 950 0 950
J| 760
= 57
Al 133
o1 s R=H| 950 0 950
oYY &Il 2alots & 950,000& 950
J| 760
&< 57
Al 133
AMAMOF ZIIHAEAIS 4,077 4,076 1
J| 2,038
= 1,019
Al 1,020




SN HRZAA
Ha: AYSH
D4 Ots2 HBAE S Chel: ® &)
- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Ei HR=2
201 Bt 367 366 1
J| 183
& 92
Al 92
01 AP 22| H| 367 366 1
OAEAY (= 367,000 367
J| 183
= 92
Al 92
307 QI2t0| ™ 3,710 3,710 0
J| 1,855
= 927
Al 928
o1 o= 3,710 3,710 0
O & AtHI 3,710,000 3,710
J| 1,855
& 927
Al 928
Ol=0t & AAMHOIA0t 9 2H| XNH 15,000 102,695 N 87,695
Jl 7,500
o 3,750
Al 3,750
307 2Iz2t0| & 15,000 102,695 N 87,695
Jl 7,500
& 3,750
Al 3,750
01 sd =t 15,000 102,695 N 87,695
O0l=0t ¥ AOF 2l 2 HI
15,000,000& 15,000
J| 7,500
& 3,750
Al 3,750
A& SHAOI & 2 A} 60,530 59,402 1,128
D] 30,265
== 15,132
Al 15,133
307 2Iz2t0| & 60,530 59,402 1,128
Dl 30,265
= 15,132
Al 15,133
01 sd =t 60,530 59,402 1,128
ONAEHS HAIO & ot 2el
60,530,000 60,530
J| 30,265
= 15,132
Al 15,133
=2NEAHASE M 1,540 1,540 0




SA HRABAA
Bu: AYET
e 240 Ots2 H2LAE RS (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Pl 770
& 385
Al 385
308 XHXIEHSOIA 1,540 0 1,540
J| 770
& 385
Al 385
10 2| 2SHUSHE A X HE A H] 1,540 0 1,540
OE=2NHEAHEH 1,540,000 1,540
J| 770
= 385
Al 385
a2 TIAAS 499,739 0 499,739
J| 249,869
=} 124,934
Al 124,936
101 e1214| 29,337 0 29,337
J| 14,668
= 7,334
Al 7,335
04 JIZtHI22NEES 29,337 0 29,337
OHUERRE BxXoldd 29,337
Oel2d| 28,637,000 28,637
J| 14,318
= 7,159
Al 7,160
OY &SI 200,000& = 1 * 23| 400
J| 200
& 100
Al 100
O=2XNEAE 300,000€ * 1€ « 13| 300
J| 150
= 75
Al 75
307 QI2t0| ™ 470,402 0 470,402
J| 235,201
& 117,600
Al 117,601
o1 o=t 470,402 0 470,402
oOLHAEE Al=Hl X 470,402,000& 470,402
J| 235,201
&< 117,600
Al 117,601
FAELAE Ol Hl XSHAS 37,500 37,500 0
J| 18,750
== 9,375
Al 9,375
307 2iz2to| A 37,500 37,500 0




2N
X ZH -
L= B

el

Y x
0x 0¥ o
o MY

BN H

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 18,750
< 9,375
Al 9,375
01 222724l 37,500 37,500 0
clnRAgAMR ozH NH 37,500,000 37,500
J| 18,750
< 9,375
Al 9,375
HAEE JIMAH - ZHER XA 86,476 93,723 AT, 247
= 43,238
< 21,619
Al 21,619
308 XX EHH SOl A 86,476 93,723 AT, 247
= 43,238
< 21,619
Al 21,619
103N 2SoteBa XA 86,476 93,723 AT, 247
OMASE JIMAH ZHE2R XN&E
86,476,000 86,476
= 43,238
< 21,619
Al 21,619
HARR SIS H XA 21,020 0 21,020
201 2et24d] 300 0 300
01 At 2teltl 300 0 300
os=2s 1,000& * 3008 300
307 gl2tol & 20,720 0 20,720
01 222l 20,720 0 20,720
oUYRR B RHIX L
1,036,000& * 20 20,720
ol ofzte| 5,100 6,321 A1,221
J| 1,550
< 700
Al 2,850
o=zJl& S NE&EH 2,600 3,000 A 400
201 Let24d] 2,000 2,000 0
01 At 22/l 2,000 2,000 0
OMNAHDIL2AY AL EE=
1,000 * 2,000H 2,000
202 4l 600 1,000 A 400
01 =L o4 1l 600 1,000 A 400
O2AHdl, ot & 2 =& 0ddl 600,000& 600
A HHIEEs2AZ2E 29X 1,500 1,321 179
J| 1,050




SN HRZAA
HE: AYSH
Sl oot atel CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 450
307 glz2tol & 1,500 1,321 179
J| 1,050
< 450
01 22724l 1,500 1,321 179
ossd=2AHNE 1,500,000 1,500
J| 1,050
< 450
NSHMSI &XXA 1,000 2,000 A 1,000
J| 500
< 250
Al 250
307 21201 A 1,000 2,000 A 1,000
J| 500
< 250
Al 250
01 92724l 1,000 2,000 A 1,000
OR=E 500,000& = 204 1,000
J| 500
< 250
Al 250
HE2IAZIH(MEE2AL) 698,499 634,922 63,577
ol 2d | 589,441 524,630 64,811
oI 244l 589,441 524,630 64,811
101 @124l 589,441 524,630 64,811
01 2= 121,578 120,943 635
CETIE 121,578
OznI24Y
9,649 = 30AIZt = 35H = 128 121,578
02 B E 2 4 51,650 71,413 £19,763
CETIPIpY 1,705
Ozn2R4g
12,911F » 11AI2E = 1 = 128 1,705
O==2242A 49,945
OxU2=2E 1,945
-t 11,4713 = 3H » 4A2H » 10L 1,377
-= 4 7,097 * 28 x 4AI2F « 102 568
Od=gsdd=s 800,000& = 5% = 12& 48,000
03 RIAHAZ 2N E =+ 416,213 332,274 83,939
(©eiFal-] 351,599
oJleg(gers2s) 88,247
-225 = 2,634,870 * 1H » 123 31,619
-195 = 2,469,610& * 1€ » 123 29,636
-158 3 2,249,260& * 1H » 123 26,992




2N
X ZH -
L= B

el

o g¢ x
J¥ 0x {0
M0 MO HI

02 02 ¥
=Y b

=
x
Ry

T
S
b

S E B (3H) - MBAY - BES ﬁlf& HD=2
ozas+¢ 399,512,000 = 5% 19,976
OJLA X &bl 175,000& = 17 » 12& 35,700
OZ2 bl 150,000& * 17& = 12& 30,600
[@FnE==3:]! 150,000& * 179 = 12& 30,600
O&e=¢ 50,000& = 17 * 12& 10,200
OiIEsx=Y 10,560
=N 40,000 » 11 = 128 5,280
-ZHl & 20,000 » 19 = 12& 4,560
=AU XS 30,000& * 2% 128 720
OY &SIyl
399,512,000 /12&€ * 65% * 23] 43,281
Oxlh224+Y
526,588,000 /243A1 2+ * 20A] 2+ 43,341
Od a2 600,000 = 17H 10,200
OB M=
526,588,000 /128 /243 A1 2t = 8AI2F * 20 28,894
2
o4 a2 63,084
OH2LES 590,629,000& * 3.06% 18,074
O&IYEE 18,074,000& * 6.55% 1,184
O=01H=z 590,629,000& * 4.5% 26,579
OoOnsed 590,629,000& * 1.5% 8,860
OMEE 590,629,000& * 1.42% 8,387
(ORTE==xs]l 90,000& * 17Y 1,530
2l 109,058 110,292 ~1,234
=&l 109,058 110,292 N 1,234
201 L2 | 44,458 45,462 £1,004
01 At 22l ] 36,124 37,128 A 1,004
OJlegsa A 17,500,000 17,500
otulEZs= 984
OS XX 15,000 = 2IH AL ~ 12€ 360
O Xl & Xl 13,000 = 404 AF = 128 624
oOZ2dl(JI=&Hl) 17,640,000& 17,640
02 3524t 8,334 8,334 0
oORHERZ 8,334
O gt 300& * 1,000 * 12& 3,600
O&I 1,930& * 150 » 12&€ 3,474
OFXLE(A8=EE 420& * 250 ~ 12& 1,260
202 04d| 48,600 49,680 A 1,080
01 2L Y| 28,080 29,160 A 1,080
OJ|IEZ&HI 28,080, 000& 28,080
02 2 H 0 H| 20,520 20,520 0
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N = 0l & At & Ml A

SN EHBAL
HE: AYSH
CHelr BAABAILIB DS EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
g8EAL 8,871,585 8,074,450 797,135
= 106, 126
Xl 175,500
J| 2,949,262
< 965,309
Al 4,675,388
Pl = 7,956,992 7,234,387 722,605
= 106, 126
Xl 175,500
J| 2,949,262
< 965,309
Al 3,760,795
SHAS AL = 993,869 887,703 106, 166
= 56,000
< 20,821
Al 917,048
S AU A2 S 163,615 133,493 30,122
101 @124l 119,815 82,339 37,476
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 119,815 82,339 37,476
© 2| Bt AL 101,380
Ol 268,240 » 1% = 262 = 12& 83,691
C4EE JI22E3 8,941
AL L2E 83,691,000& * 3.06% 2,561
B3I eLEE 2,561,000& * 6.55% 168
=03 83,691,000& * 4.5% 3,767
-IEEE 83,691,000& * 1.5% 1,256
“MTHEE 83,691,000& * 1.42% 1,189
O=XNEQE 300,000& = 1H 300
OZFEJItHI 200,000& = 1 « 23] 400
O& &=z 268,240 * 30 8,048
Oz K& s 18,435
Ol 62,6602 * 1H » 268 * 103 16,292
C4EE= JI&22E3 1,743
—ALLEE 16,292,000& * 3.06% 499
“HIIRLEE 499,000& = 6.55% 33
=23 16,292,000& * 4.5% 734
-IEEE 16,292,000& * 1.5% 245
“MTHEE 16,292,000& * 1.42% 232
OFE S tHl 200,000& = 1H « 23| 400
201 YEtS | 14,240 19,910 A5,670
01 At 2teltl 14,240 19,910 25,670
o%Hy 2= 60& = 12,0000H 720
ORI MA M (3B) 1,000& » 3008 *» 38 900




SN sEEAA
HE: AYSH
Chelt BRAC B AIMIIYRE CERED
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
CQuEZINEZH+=Z 50,000& = 12& 600
o=cxzd, sty 23 1,400
OME2HMel8 MHEe 95 100,000& * 53 500
OAHE ¥ HEZ HEH 200,000& = 13l 200
OStL A ANEAHHME 200,000& = 2MIE 400
Ott= 10,000& * 30& 300
o1l =l 2,820
O2S A 90,000 * 8Y 720
oo 2 Mz2A 90,000& = 18H 1,620
OERAZZFE 120,000& * 2% * 23| 480
OBETEHAAMN 42X 3
300,000& * 204 « 12& 7,200
ONMUEE22 =204 150,000& * 4% 600
202 O4dl 9,360 ,560 21,200
01 SLHAYI 9,360 ,560 A 1,200
OLEBAHHEE NE=HHI
20,0003 = 29 = 2 » 123 960
OS2 2H2A JI=3HI
20,0003 = 79 = 5 ~ 123 8,400
203 PR =&l 1,000 ,000 0
03 Al =X A2 =X 1,000 ,000 0
OEHAY ZR2FaA 1,000, 000& 1,000
301 L2 LS 1,000 ,000 0
01 MEIBZE 06z 1,000 ,000 0
O&FIIJINISZS AMYXF 1232 1,000,000 * 1H 1,000
307 21201 A 18,200 ,684 A484
01 92724l 18,200 ,684 A484
odza 2 12,800
O65MI01 & =0l &t Xt 2kH bl
1,200& = 10,000 12,000
OA%E 300,000& 300
Ox2E 500,000& 500
ostezza 24 3,000
o= 2,000,000& 2,000
Ox2E 1,000, 000& 1,000
o=cxzd 2949 2,400
OLE(LLEXZH) 1,400,000& 1,400
OA22E (&Y MIXNZSIME S)
1,000, 000& 1,000
BHA2IZ 343,111 333,610 9,501
201 LB-2dH| 292,511 292,316 195
01 At 2t 2l 101,555 95,209 6,346




2N
X ZH -
L= B

el

HT Y ofor
Y oM e
10 Q) HT

U e

ve

>

SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o il HDE2
OUAMNPE ZRBEHEUH 7,700
ogaA 4,620
- Bt 220,000& » 3Z = 53 3,300
-SgEsl 330,000& * 45 ~ 12/ 1,320
Oodlza 220,000& » 1Z = 62 1,320
O2ofefatel elsf ot 220,000 * 45 = 22/ 1,760
OUAMNRE SAEX 945
ogaa 21,0008 » 269 A 546
(OFSE=3-] 21,0008 * 148rA 294
O2etztelld ot 21,0008 » 5% A 1056
CES=INE=Es 1,770& = 3000 ~ 123 638
O3t A&
35,0003 = 32FA « 1A « 128 1,260
OSHEE= 30,000 = 1HA = 128 360
od2==J gz 5,040
O824a 45,000% = 200 « 123 1,080
(OF-FaPNE~ 35,0003 * 402 + 128 1,680
oAz A 38,000& = 5IHA + 128 2,280
OBAXA & XZ A HABUAMESZ (ML)
60,000& * 123 720
OFAANE 22lES 2,896
Od2g a2 56,000& = 16L 896
OANM&EE8 &2 UM 100,000& * 20& 2,000
OARZESNB0 Ut === 81,996
ORI =2 13,920
224 170,000& » 1A « 123 2,040
-BAN 110,000& * 404 « 128 5,280
-2adaa 110,000& = 5JH 4 « 123 6,600
OsZINEHIBAMN =2 400
24 280,000& = 1JHA + 13 280
~BAXNA(2E)  120,0009 * 1IHA + 18] 120
OsZogtdae == 3,240
B4 150,000& » 1HA « 128 1,800
“EAXA(2E)
120,000& » 1HA « 128 1,440
OFJltdze HEls2 12,120
B4 570,000& = 1A * 128 6,840
-BAN 110,000 * 404 « 128 5,280
OA(ga)AE B3 UHEdEx==2
200,000& » 1HA « 128 2,400
Odt=HMel 22l ==2 12,000
-2AdE4 200,000 = B = 128 12,000




SN BHBAL
Bu: AYET
©e: B AL RS (Sl & &)
SN - HB B (B) - HRAY - BAS 0l b SSa DS
OSFILA(LNG) EIIE M2
200,000& = 1HZ = 13 200
OBMN HAU#A22
2,758,000& « 10HA « 123 33,096
OzgdHIIEMel == 4,620
224 160,000& » 1HA « 123 1,920
-BAN 25,000& * 4002 + 128 1,200
-2adaa 25,0003 = 50 + 128 1,500
02 =224l 190,956 197,107 A6, 151
03323 % HA 124,344
Odsates(527,48) 12,0008 » 1228 144
o&IIe3 5,170,000& * 123 62,040
O&.ot=&x 2,600,000& * 12& 31,200
OZAIHAE 2,500,000 = 12& 30,000
Ondgss 50,000 = 1HA = 128 600
ooz oY=
30,0008 = 1HA = 128 360
OJtAALDHEA MU H 10,000& * 13 10
OusmZLRE3 800,000& * 13 800
OXNERAH(EE NSXHAHM S &) 36,145
osE(2) 4,908,000& =+ 2CH 9,816
OSsE(1th) 6,551,000& = 1CH 6,551
Oste(2th) 4,299,000& * 2CH 8,598
o=x=01th) 3,080,000& * 1CH 3,080
O&A Xt (3CH) 2,700,000& =+ 3CH 8,100
OM=xX HE& 10,000& » 110& » 28 2,200
OMz==x =ZAA==E 100,000 * 13 100
OFstx HAa 15,000& = 100€ * 13 1,500
odlagdI KX 2l 1,780
SEUH(ER) 1, 1173 = 50 = 503 280
5= Xl 1,500,000& « 1CH 1,500
OFEAAHE S X 18,077
OEHA(22) 540l6t
1,234 = 2,049m" * 1J0H A 2,529
OEHA(g2) 20406t
3,584 « 2,701m * 1J0HA 9,681
OEAX A 3,401
-5 0l ot 1,2343 = 659m x 204 A 1,627
-10& 0l of 2,3033 * 385m" x 2If 1,774
O)-FaRSE=FN 2,466
-104 0l &t 2,303 = 180m" * 10H A 415
-15& 0l ot 2,998 * 171m * 40§ A& 2,051
OS2 & Hl S X 6,000




SN BHBAL
Bu: AYET
©e: B AL RS (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
(O)=Ra 1,000,000& * 6CH 6,000
401 Al HIZ 201 8] 50,600 41,294 9,306
01 A& HI 50,600 41,294 9,306
o222 M2(E922d04L H2)
2,500,0002 2,500
OB%A Wea) M2 2 +4(282HL
2) 6,800,000& 6,800
omIY Mo FA L FJH(EE2Ha ¥
ZU XA, dZ2L) 40,000& = 120CH 4,800
OZ4. Yuy =SHI Iyl
2,000,000& =« 2CH 4,000
OLLELEAN A SH RdUE =S A
18,500, 000& 18,500
oOzAH&EA ¥ A2XEA & NS L Y
ZHl BA 8,000,000& 8,000
OZSHEA +FSH L 4B $UT AT
A 6,000,000& 6,000
SANEAXN L2 Y 218,686 184,306 34,380
101 @124 dl 101,380 93,762 7,618
04 JI2ZHHZ2XEES 101,380 93,762 7,618
OULEE W& A 101,380
(@)ial:] 268,240 * 1% * 26 = 128 83,691
C4U2ElI22g3 8,941
-HAEE 83,691,000& * 3.06% 2,561
-“B}ILEE 2,561,000& * 6.55% 168
-2z 83,691,000& * 4.5% 3,767
-Ng2d 83,691,000& * 1.5% 1,256
-MHEE 83,691,000& * 1.42% 1,189
OZFEFItHI 200,000& = 1Y « 23] 400
O=XNEQE 300,000& = 1H 300
OC&&Z 268,240 = 30 8,048
201 LB-2E| 114,271 87,986 26,285
01 At 2t 2l 73,241 46,366 26,875
OHZEIEZZ2NH2Y 9,000
O02d ZE2sua ZAE
50,000& = 403 2,000
OLOlI0Fotet ADtE A ZAMZE
50,000& * 302 1,500
O E2EENY 2sud ZAZ
50,000& * 402 2,000
OEHAMET M= 50,000& = 503l 2,500
OHEHZ WA ZAZE 50,000& * 202 1,000
OXGAsl=d MEEZ20d 23 7,250
OO Holwa ZAZ 50,0008 * 508 2,500




SN BHBAL
Bu: AYET
©e: B AL RS (&)
A - HE B9 (3A) - HRAY - BHYS Ol &+ o4 SSa HmEET
O 23wa ZAZE 50,0008 * 203 1,000
OZHZMUEWNSE ZAtZ 50,0008 * 303 1,500
O HE2Y ZAZ  150,000& * 153 2,250
OMNRES 150,000& » 12& 1,800
OEUW IHECX 220,000& * 6& = 23] 2,640
ode=Jldiis 50,0003 = 2CH » 12& 1,200
OAAZEY W30 et =2 42,956
ORI =2
170,000 = 1A = 12 2,040
OB BIBAN 448
150,000& = 1HZ * 13 150
O AFB2AGY 242
150,000 = 1A = 12 1,800
OFIIGFBEIUY 242
160,000 = 1A = 12 1,920
OFII&Hl L HYBIIIZA 248
900,000& * 13 900
OAg(gaAIE BE Hex+2
220,000& * 1A = 128 2,640
OFA Hal® +42
2,758,000& * 10HA « 123 33,096
OzgdHIIE ¥ HAUXH
30,000& = 12& 360
OSEIMNA AEANE FISM =2
50,000& = 13l 50
omMaxzs 249 750
OHEI A EHHI 75,000& * 23| 150
OYBADZ(EUHAMENME 2 58)
100,000& * 63 600
OBMZALIES 1,935
OclYEl#* 29,0003 * 124 « 128 348
O EE=S 35,000& * 2<tA + 128 840
OZSEMESE 1,860& = 2004 » 12& 447
OBEESEA 12,5003 * 29 A « 128 300
OJIAH,HIIANE 5 2ETMN 750
OZXYIIF 2 298 25,000& = 308 750
OZANEAX L 2 MY EES 4,960
OAHLSEIMNY 2225 2,0008 * 1,200 2,400
OXGANSHTHEMNY EES & MHEH|
2,000,000& 2,000
OXNA2Z T2 &9 70,0008 * 8MH 560
02 2324l 41,030 41,620 A 590
o0z22= % HMA 33,720
OFSE=3o8=, 10,0002 * 12& 120
o&IIe3 1,300,000& * 12&8 15,600




2N EEEAL
u: AT
©e: B AL RS (&)
A - HE B9 (3A) - HRAY - BHYS Ol &+ o4 SSa HmEET
Ofdt=Ee= 200,000& » 12& 2,400
O&EAIARZ 1,300,000& = 12& 15,600
OMz==x =ZHZAN =2 100,000& * 13l 100
OM==x E& 400,000& = 23| 800
OXNERXBI(EE NSXHH S E&)
2,700,000& = 20H 5,400
OJtAALDHHA MU H 10,000& * 13 10
Oo=z&EHl SN el 500,000& = 23l 1,000
307 21201 A 3,035 2,558 477
01 =L =4l 3,035 2,558 477
OMEXZ 43 1,400
Oz AgA 7,000& 20004 1,400
OMEXZY A2 635
O X = 2 45 127,000& » 53 635
OBt A EANY ABF 1,000
OCggAg 2 38 1,000, 000& 1,000
BAXNL2 S 54,160 56,044 AN 1,884
201 Yur2 Y| 42,840 46,544 ~3,704
01 At 2t 2l 5,208 6,720 AN 1,512
OMNRES ¥ 200,000& * 4044 * 23] 1,600
OZHEU 220,0008 * 28 * 44 * 23] 3,520
OQHICIZUEX P (ZLH)
44,0003 * 10 * 23] 88
02 2322l 37,632 39,824 N2,192
03323 2 HA 37,632
o&IIe3 3,000,000 * 12& 36,000
Odt=Ee= 24,0003 * 40 + 128 1,152
ORdgsEE 10,0003 = 4002 + 128 480
307 gl2tol & 7,720 9,500 A 1,780
01 2224l 7,720 9,500 21,780
OEEAHXN L 2,000
Oz (8=, 8te) 1,500,000 1,500
OARE(MZ, &) 500,000& 500
OLsdMIE AR A 500
OLBE 500,000& 500
OZUEAX A 1,500
Oos 1,200,000& 1,200
OLBE 300,000& 300
o=24dEAX L 1,700
Oo%&E 1,300, 000& 1,300
OABE 400,000& 400
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S EECLEEPS
Ha: ALSH
EEEENEREEE (B9 ®R)

= - 4 14
S - FE - EA(SH) - NRAY - BES e HlnE2
O2xodyg o (5 4,347,600% * 59 21,738
< 6,521
Al 15,217
SHE BHAS AHHIA NS A 84,000 52,500 31,500
2 56,000
= 14,000
Al 14,000
405 TtatF S| 84,000 52,500 31,500
2 56,000
< 14,000
Al 14,000
01 AL ESH SH 84,000 52,500 31,500
ONsEHEAD 58,000,000& * 1CH 58,000
2 38,667
< 9,666
Al 9,667
OnenAEZII 15,000,000& = 1OH 15,000
2 10,000
< 2,500
Al 2,500
OWAMMELZTD 11,000,000& = 104 11,000
=2 7,333
= 1,834
Al 1,833
= A2 XI31D] 1,305,599 1,346,781 A41,182
J| 601,352
< 131,852
Al 572,395
QrAdsa 101,034 128,083 A27,049
101 @124l 99,934 98,083 1,851
04 JIZHHZ2XNESE S+ 99,934 98,083 1,851
(©PNIIEEIDN; 69,675
@)eiFal. ] 268,240 « 18 * 262 * 93 62,769
O4UiEE g JI&RE3 6,706
A2 E 62,769,000& * 3.06% 1,921
B3I eLEE 1,921,000& * 6.55% 126
=03 62,769,000& = 4.5% 2,825
-IEEE 62,769,000& * 1.5% 942
“MTHEE 62,769,000& * 1.42% 892
OFE S tHl 200,000& * 1& «~ 12/ 200
OSEHLSIAY SATNAMEIA(11Y) 30,259
C42E I8 22,559
-HAEHE 211,200,000& * 3.06% 6,463
B3I RLYEE 6,463,000& * 6.55% 424
=2z 211,200,000& * 4.5% 9,504
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X ZH -
L= B

el

0z ¥ 0lon

- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
-NE88 211,200,000 = 1.5% 3,168
-AMIHEE 211,200,000 = 1.42% 3,000
OY ZE I 200,000& * 11&¥ = 23] 4,400
OEXEQAE 300,000& ~ 11H 3,300
405 XHA&HF S HI 1,100 0 1,100
01 XML 2 ZF S| 1,100 0 1,100
OXNSAHMETH(ZEROIZ)
1,100,000& = 104 1,100
AMOfMED] ALHKE 3,582 4,950 A 1,368
J| 2,866
Al 716
308 AMXISHMSOIA 3,582 4,525 AN 943
J| 2,866
Al 716
10 BI| 2 SH st A A O A 3,582 4,525 N 943
O & &l 3,582,000& 3,582
J| 2,866
Al 716
=2Jr2-22| 129,791 150,000 N 20,209
J| 64,895
= 19,469
Al 45,427
101 Q124 H| 5,500 5,500 0
J| 2,750
== 825
Al 1,925
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 5,500 5,500 0
O HEAIY QlAHH| 5,000,000 = 1™ 5,000
J| 2,500
= 750
Al 1,750
o040 2= 5,000,000& = 10% 500
J| 250
& 75
Al 175
308 XHXIEHSOlIA 124,291 144,500 N 20,209
J| 62,145
& 18,644
Al 43,502
10 2| 2SHCHSHE A X A H 124,291 144,500 N 20,209
O & &gl 124,291,000 124,291
J| 62,145
= 18,644
Al 43,502
282X HLAHA 13,465 17,430 A 3,965
J| 10,772




SN EERAL
Bu: AYET
Selr dEs A2 31 (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
=) 808
Al 1,885
308 XX EHHSOIA 13,465 17,430 A 3,965
J| 10,772
< 808
Al 1,885
10 B2 SO B A HH A 13,465 17,430 A 3,965
o& &l 13,465,000& 13,465
J| 10,772
< 808
Al 1,885
28X K& A 175,000 170,450 4,550
J| 87,500
< 26,250
Al 61,250
307 glztol & 175,000 170,450 4,550
J| 87,500
=) 26,250
Al 61,250
01 9 2¥ 7 24| 175,000 170,450 4,550
osxt of=zdl K& 875,000& » 200 175,000
J| 87,500
& 26,250
Al 61,250
NS AS 242 AL 45,634 46,396 AT62
J| 22,817
Al 22,817
202 Oddl 500 500 0
J| 250
Al 250
01 =LHO I 500 500 0
OXISALE A2 A 044 500,000& * 1¥ 500
J| 250
Al 250
307 glztol & 45,134 45,896 AT62
J| 22,567
Al 22,567
05 QIRt2IE =2 45,134 45,896 AT62
OX A Argl A2 X AtHI 45,134,000& * 13l 45,134
J| 22,567
Al 22,567
N Ate] SEAZSEAY 529,271 532,516 A 3,245
J| 264,635
< 52,927
Al 211,709
101 Q124 4] 336,879 332,947 3,932
J| 168,439
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TP
ALEA
MEE H2X3]] )
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Il 1,000
= 200
Al 800
03 A2 Z Hl 21,420 26,360 AN 4,940
OSHAYZTANYL0F Z208 298 L A
=2 50,000& = 2503l 12,500
| 6,250
< 1,250
Al 5,000
OFASelA 0lmA WY A
120,000& * 63| 720
| 360
= 72
Al 288
OFYEZAA AISADY AR
100,000 * 63l 600
| 300
< 60
Al 240
OXYGASIEaTHE T2 08 29 2AtI
50,000& =« 803l 4,000
| 2,000
< 400
Al 1,600
OYME ALWa 2 120,000& * 302/ 3,600
| 1,800
< 360
Al 1,440
202 04l 7,000 7,000 0
J| 3,500
< 700
Al 2,800
01 = LHA YI 7,000 7,000 0
OsgdZdEd s & =F0WH 7,000,000& 7,000
| 3,500
< 700
Al 2,800
307 2Iztol ™ 142,300 150,334 N 8,034
| 71,150
< 14,230
Al 56,920
01 2L =4l 142,300 150,334 A 8,034
OSEAHLSIAY 20 AAE L =242
=1l 13,900, 000& 13,900
| 6,950
= 1,390
Al 5,560
OIAEAANY BFAE
5,000& = 1309 » 12& 101,400
| 50,700




2N EEEAL
Bu: AYET
Sl B A LRI (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 10,140
Al 40,560
OOIEIOROISSA (YL ALK L B
A 5,507& * 670H * 43| 15,000
J| 7,500
< 1,500
Al 6,000
OXIHEDIE A 80,000& = 1509 12,000
J| 6,000
< 1,200
Al 4,800
KNEAS SSALEIAG(E2) 4,452 4,452 0
J| 2,226
< 2,226
307 21201 A 4,452 4,452 0
J| 2,226
< 2,226
01 o2 2=4| 4,452 4,452 0
O=sdAHE AH 132,800 * 298 3,852
J| 1,926
< 1,926
OZUAHE HBARASES 9 15
30,000& * 20= 600
J| 300
< 300
2= =S HAH K& 2,088 2,088 0
< 1,044
Al 1,044
307 gl2tol & 2,088 2,088 0
< 1,044
Al 1,044
01 222l 2,088 2,088 0
OZdSUESU dAtHl 36,000&  58%H 2,088
< 1,044
Al 1,044
A2 NSANSES SEXRNYA 291,282 264,387 26,895
J| 145,641
< 29,128
Al 116,513
101 @124 dl 133,500 113,010 20,490
J| 66,750
< 13,350
Al 53,400
4 D12t ZE2XREES 133,500 113,010 20,490
O=HAY Q12| 1,600,000& » 6% » 12& 115,200
J| 57,600
< 11,520
Al 46,080




A ZE a9 (3) - HRAY - By il 2
OEI&Z 1,600,000& * 6% 9,600
J| 4,800
< 960
Al 3,840
O3HAY &3E WEH  240,0008 * 4H 960
J| 480
< 96
Al 384
O=&0HI 100,000& » 6Y = 128 7,200
J| 3,600
= 720
Al 2,880
QJIZHMZ22 X Il =4l 90,000& = 69H 540
J| 270
& 54
Al 216
201 LB-2dH| 72,712 57,977 14,735
J| 36,356
< 7,271
Al 29,085
01 At 2t 2l 65,212 53,477 11,735
oz=¢s=22 ¥ usEl=
3,468& = 1,000 » 9= 31,212
J| 15,606
< 3,121
Al 12,485
OHH AlZ2el  250,000& * 4000 = 2& 20,000
J| 10,000
< 2,000
Al 8,000
ozgdEXt J1gs +< 50,000& = 2804 14,000
J| 7,000
< 1,400
Al 5,600
03 & Ar2 I 7,500 4,500 3,000
oz3dIZ=zyd 294| 3,000,000& = 23| 6,000
J| 3,000
< 600
Al 2,400
Oz=Hus ZTAHI 50,000& =« 303l 1,500
J| 750
< 150
Al 600
202 O4dl 4,800 2,400 2,400
J| 2,400
= 480
Al 1,920
01 = LH o4 1l 4,800 2,400 2,400
OzHYRFANHI 200,000& = 2% = 12& 4,800
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L= B

el

0z ¥ 0lon
e oy g

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

2,400
480
1,920

ol I

301 gEtE &= 6,750 13,500 26,750
Jl 3,375
675
Al 2,700

in

243 6,750 13,500 N6,750
SHINEY 2= (OI2HH Hel)

50,000% = 38 * 45¢ 6,750

Il 3,375

675

2,700

= M

307 21201 & 70,000 75,000 25,000
Il 35,000
7,000
Al 28,000

n

012=4d 7=l 70,000 75,000 5,000
SXMFY 18,750& * 3,200 60,000

Jl 30,000
6,000
Al 24,000
o225 7Y 100,000& * 10074 10,000
Il 5,000
1,000
4,000

H

= N

405 TtobH S| 3,520 2,500 1,020
1,760

352
1,408

=z Y

01 AL ESFH SH 3,520 2,500 1,020
OoLZE =FI 1,760,000 = 2CH 3,520
| 1,760

352
Al 1,408

f

e=el gz g 2435t 10,000 0 10,000

201 LEt2E | 10,000 0 10,000

]l 10,000 0 10,000
o2z S2XMA MA  2,0008 * 5,00082 10,000

A= 3,952,389 3,446,682 505,707
6,889
1,821,302
541,437
1,582,761

Z N X H

g 3tArY 117,240 102,782 14,458

101 Q124 H] 27,360 25,122 2,238




SN BHBAL
Bu: AYET
ool 2 BRAWNTS (ol @)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 27,360 25,122 2,238
oYY A=sII2M2E X 27,360
(@)siFals] 57,990& * 2% x 210¥ 24,356
O4HEE D2 8g2 2,604
-HAEE 24,356,000& * 3.06% 746
- AEE 746,000& * 6.55% 49
-=01H=3 24,356,000& * 4.5% 1,097
-182E 24,356,000& * 1.5% 366
-MHES 24,356,000& * 1.42% 346
Og &=yl 200,000& * 2H * 13| 400
201 Bt A bl 2,400 1,500 900
02 3524t 2,400 1,500 900
oA A=EH AU 400,000& = 604 2,400
206 M = Hl 87,480 73,360 14,120
01 M= bl 87,480 73,360 14,120
OYHAE (ELSASHL 45) 74,640
(@)=Fa 30,000& * 14 * 1,20004 36,000
OXsgac 30,000& + 14 =+ 62404 18,720
(@F=2DNR=g= 30,000& * 14 = 6644 19,920
QY9 EE 12,540
O&gs 2 38 540
&= 90,0008 = 3Y 270
-X7)| 15,000& = 39 45
-OtX& 5} 60,000& = 3H 180
-2 X 15,000& = 39 45
OTEDI0H 2 HYES
4,000& * 2& * 1,50094 12,000
O=AN) MES =HME & 30,0008 = 1094 300
23y 182,202 222,494 N40,292
101 @121l 11,135 9,804 1,331
04 JI2ZtH22XNEE 11,135 9,804 1,331
OCIZEZ2AUI WEESA J2tH 2= Xt 7,760
O2AS A 62,660 * 43 x 15 3,760
O 0l & 2 AL 400,000& « 1 = 10 4,000
OUHUEESSEHE JI2tM 22 XH(1Y) 3,075
O4UEE J2a8g=2 2,375
-HAEE 22,202,000& * 3.06% 680
A YEE 680,000& * 6.55% 45
-=0lH= 22,202,000& * 4.5% 1,000
-182E 22,202,000& * 1.5% 334
“MTHEE 22,202,000& * 1.42% 316




-

O A0 30
0o <) A0

o) Y] o [e6) [e6)
™ D < Yo} 0
© [ @ e
20 5 | ® S| S
Klo <4 |1«
E
E=)
Y] [Tg) o Y] Y9)
[aN] © O © ©
> | = N [Vl RaX
o | < e} o | —
- | = > [~
WH3r = | =
uilEd!
RS
o o o o (@) o o o o o o o o o o o o (@) (@) o o o o (e} o o o o N~ N~ © © o] o o0}
o o o © © Al o N o o o o o <t Al [eV) o Y] [Ye) o o o o o o o o o o o (V] Y] [de) o [<e]
T o o eoNme®d - B eSS KAday o~ F - 49 995955 8 ® S Q|R|IKEA ©®nD N
— N~ Y] < — < — — [aV] — o [ep] (ap) N (V) <t < ™ (<o) N~ [ee] — [ep] [Tg] [a\] [q\]
=
alr
<
=3
oy 30 fal K0 = = ol oy ol ol i) i) =5 = = o} o N 4] 30 8o
(aN] — — o - o o [aV] <t [aV] — — o o < — o o o o
o o o — H: o o o o o o
* * * O, — O, O, * * x * * m O, O, * * O, O, nO, nO,
o | @ @ S x o - o 0 T @ N © - W o —w < 3 - -
* k{0 - * * D [se) x x
W |- 8 3 x 0U * S ¥ F 3 3 ) S =8 « -
T S S W Ko S * ., L S S o al ) S S —~ 8 o o
o O o H 3 o oV o - < o o o l o ko @ o o
5 o S S S - S 1<) 74— I O e} ) S S S o Kio S &
=) ) ® o © x - o o Al = l IS x N 5 o < S I
8l |8 o _ - S 8 ~ i) - _ = L e ¥ — © <
= . of) - S = of) Rl ol -
3 = 3 R w i S T B M
I O [ o - = ™ 8 T T o 3o 3
= O 3 ™3 :(rw — — HT_ 5 ~ < _
R 1] <F K0 0 ujo ll K 0 = =z
— i _ <k 80 0H _, O — = )
= o) * o o P o o MH H ¥ oo W0
o |5 < Bl K d i = W T g 2 b
~ - = - o o - = _ =
o ~ = o 30 ol Mo 10 ﬁ_(v._:\ 0 & A3 3 - i) o)
& = E =¥ N Tl = w. = 2 T = 0 Ko I =
- 30 | =4 il o [ - 50 W Kl 3 il Rl | RO+ =4
. b | AU = = ERL i 0 Vs o = R 0| S |ok =
Rl 3 | ok O O O O A0 = M 2 O |~ O
RO ol | =< © © 0 © © © |a |of
. — — [oN] N~ —
o o (e) o o
H (V) ™




SN BERAL
HE: AYSH
Sl ey BRANHTS CERED
. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ONZES J=8408(XAIIS)
1,802,000 1,802
O2AA 29 37,161
OBz A 90,000& = 120=2+A 10,800
OXY(H=,0l0l=)Z A 90,0008 * p8E+A 6,120
O & Zct0|ICIoF & A 13,0008 » 387H 5,031
Ogel At 90,000 = 1698 A 15,210
OYAIE A 2 320
Qoo s=2J2 40,000 = 8¢ 320
05 QIZ2tR E 2 19,000 19,000 0
Ostdly 22| 19,000,000& 19,000
405 XH&HF S HI 1,600 2,500 A 900
01 XA E B F S| 1,600 2,500 A 900
ozt diold ZelfH 1,000,000& = 1CH 1,000
oA 600,000 = 1CH 600
StAIH & X 22l K& 6,904 8,180 N1,276
=2 3,452
= 3,452
301 et A= 6,904 8,180 N1,276
=2 3,452
& 3,452
01 Al B & A 26 2 6,904 8,180 AN1,276
Osgtdl 2= XI AMAHHl XS 1,726,000 * 49 6,904
2 3,452
& 3,452
Hol=2AdY 45,318 16,238 29,080
Dl 22,659
< 6,797
Al 15,862
307 212t0| & 45,318 16,238 29,080
J| 22,659
< 6,797
Al 15,862
01 s =l 45,318 16,238 29,080
OOl = &ICHAl2F 204 123,400& = 302 3,702
J| 1,851
= 555
Al 1,296
OdOiNzZEdEar & XSA&
101,000 * 162 1,616
J| 808
= 242
Al 566
OO0l =& X NZH| 1,142 ,850& * 35H 40,000
J| 20,000




SN BHBAL
Bu: AYET
Ce: 2g9Y AeMHRS (e H)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 6,000
Al 14,000
=0 S E S A A 3,463, 186 3,011,994 451,192
J| 1,731,592
= 516,032
Al 1,215,562
101 Q124 4| 22,974 22,202 772
Il 11,487
Al 11,487
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 22,974 22,202 772
OMYHES=ME 29 2502
22,974,000 « 1™ 22,974
J| 11,487
Al 11,487
307 2Iz2to| & 3,440,212 2,989,792 450,420
J| 1,720,105
= 516,032
Al 1,204,075
01 sd = 3,440,212 2,989,792 450,420
OEolol & ZA AI(BCG 2 145)
2,988,780,000& 2,988,780
Il 1,494,390
& 448,317
Al 1,046,073
OMQINUBEZSAA(AERAI 2 3F)
19,283& x 22,999H 443,490
J| 221,744
& 66,524
Al 155,222
OBEH 2t F=AD| 2SI 2 ALS
132,360 * 60™H 7,942
J| 3,971
& 1,191
Al 2,780
A2 230l 2 A 134,102 81,502 52,600
J| 67,051
= 15,156
Al 51,895
101 Q124 H| 31,622 31,622 0
J| 15,811
Al 15,811
04 JI2ZtHIZ22NEES 31,622 31,622 0
OHl==2Zs&x2e ol 31,622
Obl=sZstax2e ey
2,000,000& = 1 = 128 24,000
J| 12,000
Al 12,000
Obl=gZsa e g2=2
2,000,000 = 1 2,000




SN EHBAL
M ALSE
Sl ey BRANHTS CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Pl 1,000
Al 1,000
OdlzsZsiaxtael ol
100,000& * 1¥ = 128 1,200
J| 600
Al 600
O4UiEgs2E2 ¢ JIEta=2
368,500 * 1Y * 12& 4,422
J| 2,211
Al 2,211
201 Bt 1,440 1,440 0
J| 720
= 216
Al 504
01 AL 22l 1,440 1,440 0
OER2(2E42 13)
1,000 « 2 = 72004 1,440
J| 720
= 216
Al 504
202 04| 1,440 1,440 0
J| 720
Al 720
01 2404l 1,440 1,440 0
oOAad 2 S A (Y]
20,000 * 6 x 12&€ 1,440
J| 720
Al 720
301 LBt A= 1,000 2,300 A 1,300
J| 500
& 150
Al 350
01 Al E & A 462 1,000 2,300 A 1,300
OLRHH X MAHI X 1,000,000 = 1H 1,000
J| 500
o 150
Al 350
307 QI2t0| ™ 93,600 44 500 49,100
J| 46,800
= 14,040
Al 32,760
o1 o= 93,600 44,500 49,100
oOgod E&X A& 300,000& = 103l 3,000
J| 1,500
& 450
Al 1,050
OLIHEHAX ARHI XS 1,000,000 = 3H 3,000
J| 1,500
o=} 450
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2N
X ZH -
L= B

el

S=EEIPS
AL
ABHAUNE 75 Y AYHY X4

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
gt a2 21,300 21,640 A 340
307 2Iz2t0| A 21,300 19,100 2,200
01 sd =l 21,300 19,100 2,200
oA 22| 21,300
OYAH 2 43 11,000& * 1,20074 13,200
OS2 2ADE(EYAEZR 58)
27,0003 = 300=A 8,100
SIAYUX L EEX o2 HIX& 234,450 287,049 A 52,599
J| 117,225
= 35,168
Al 82,057
308 AMXISHMSOIA 234,450 287,049 A bB2,599
J| 117,225
= 35,168
Al 82,057
10 B 2SO USAEAXNE AN Y| 234,450 287,049 A 52,599
O3 AHUXSEEEX 2 24|
1,803,461 = 130™H 234,450
J| 117,225
= 35,168
Al 82,057
XOHAEHEH 29 (01Y) 8,286 8,286 0
o=} 415
Al 7,871
202 044l 286 286 0
=} 15
Al 271
01 2L Y| 286 286 0]
OXNgE 2 &0 286,000 « 1H 286
& 15
Al 271
307 2Iz2to| A 8,000 8,000 0
= 400
Al 7,600
01 s R=Hl 8,000 8,000 0
OXIOHeXE JIIHAHL 45 40,000 * 200 8,000
= 400
Al 7,600
XIOHXIZS2eld (2Hbl) X 72,880 52,000 20,880
J| 36,440
& 10,932
Al 25,508
308 XHXIGHHM SO0l & 72,880 52,000 20,880
J| 36,440
& 10,932
Al 25,508




2N
X ZH -
L= B

el

S=EEIPS
AL
ABHAUNE 75 Y AYHY X4

5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 B2 S0t B & XA 72,880 52,000 20,880
OXIOf XIZ8l XI& 260,285% * 2804Y 72,880
J| 36,440
< 10,932
Al 25,508
XOHEXR SSHEXH 69,962 48,233 21,729
< 13,992
Al 55,970
307 21201 A 69,962 48,233 21,729
< 13,992
Al 55,970
01 92724l 69,962 48,233 21,729
OXHeEX =SsHEXA 514,4263 » 1369YH 69,962
S 13,992
Al 55,970
orxiMe =zl 29 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
201 £B-2dH| 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
03 A2 Z Hl 10,000 10,000 0
ooXMa=ZzzNd 23 5,000,000& = 23l 10,000
= 2,000
Al 8,000
FAAE MISAHAE 2H(01Y) 110,963 0 110,963
< 2,219
Al 108,744
307 glz2tol & 110,963 0 110,963
< 2,219
Al 108,744
02 IZtE M AMHEE 110,963 0 110,963
OAMSI=HAIE 2248l 110,963,000& * 104 110,963
< 2,219
Al 108,744
S ots2 22 A FE 1,114,623 1,052,021 62,602
= 43,237
Xl 175,500
J| 371,393
= 205,773
Al 318,720
SAEAAS 13,650 18,960 A5,310
201 Let2dE] 13,650 2,000 11,650
01 At 22l 13,650 2,000 11,650
OZXNEHAY & S4EH EENE MEH L
= 13, 150




SN sEEAA
HE: AYSH
2 240 0fs2 AZAS2E (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OXMTH M 1,000& * 3,000% 3,000
o, =% & M& 50,000& * 3& 150
OZMHR s28F 2,5008 * 2,000 = 2& 10,000
Os& Tl AL WS A
100,000& =+ 53l 500
FAEME AASL o3 H XA 5,250 4,423 827
J| 2,625
< 1,312
Al 1,313
308 XXM SOIA 5,250 4,423 827
J| 2,625
< 1,312
Al 1,313
10 B2 SO B A HH A 5,250 4,423 827
OFAELUE A4l - =4 o/FSHIXE
1,050,000& * 5% 5,250
J| 2,625
< 1,312
Al 1,313
MZAMOtAZ 2tE] K& ALY 250,714 263,572 A 12,858
X 175,500
Al 75,214
308 XXM SO0l A 250,714 263,572 A 12,858
Xl 175,500
Al 75,214
10 B2 SUHe B A HHH A 250,714 263,572 A 12,858
OLZAIMO AL 2| AHXH
626,785& * 4009H 250,714
Xl 175,500
Al 75,214
R0t AZH A 3,583 5,487 A 1,904
J| 2,867
< 214
Al 502
201 24l 1,393 1,857 A464
J| 1,115
= 83
Al 195
01 At 22l 1,393 1,857 A 464
OAIEE=2HI 1,000& » 1,3934 1,393
J| 1,115
< 83
Al 195
308 XtXIEHHSOIA 2,190 2,731 A 541
J| 1,752
< 131
Al 307




SN sEEAA
HE: AYSH
2 240 0fs2 AZAS2E (&)
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 B2 S0t B & XA 2,190 2,731 VANGY|
OZRO0t J&H 14,897& * 147H 2,190
J| 1,752
< 131
Al 307
R0t LLHOM FLZAH X 950 0 950
J| 760
< 57
Al 133
307 21201 A 950 0 950
J| 760
< 57
Al 133
01 92724l 950 0 950
OLE T HLH AL 190,000& * 5% 950
Jl 760
< 57
Al 133
A0 RIIHE AL 5,426 5,427 A
J| 2,713
< 1,356
Al 1,357
201 £B-2d| 366 367 A
J| 183
< 91
Al 92
01 At 22l 366 367 A
O=RIEAI (EE)H 366,000 366
J| 183
< 91
Al 92
307 glz2+ol & 5,060 5,060 0
J| 2,530
< 1,265
Al 1,265
01 92724l 5,060 5,060 0
O & AtHI 22,0003 = 2309H 5,060
Jl 2,530
< 1,265
Al 1,265
Ol==0t & AdFL0l&0F 2=Hl XI& 17,500 119,126 A 101,626
J| 8,750
< 4,375
Al 4,375
307 gl2tol & 17,500 119,126 A 101,626
J| 8,750
< 4,375




2N
X ZH -
L= B

el

FO Yoo

SEEIPN
TES
S3 0tSCl AL AE TH

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 4,375
o1 s R=dl 17,500 119,126 A 101,626
O0l=0F & dFH0IA0F 2SHI XA
261,194 ~ 67H 17,500
J| 8,750
& 4,375
Al 4,375
SESHAIOI A 2 A & &0F2te] 74,498 76,034 A 1,536
J| 37,249
& 18,625
Al 18,624
307 2iz2to| A 74,498 76,034 AN 1,536
J| 37,249
&< 18,625
Al 18,624
o1 s R=dl 74,498 76,034 N 1,536
O LAl A AL & &0F22|H]
74,498,000 74,498
J| 37,249
& 18,625
Al 18,624
E=R202204+F M 1,540 1,540 0]
J| 770
& 385
Al 385
308 XHXIEHSOIA 1,540 1,540 0
J| 770
= 385
Al 385
10 2| 2SHHSHE A X HEH A 1,540 1,540 0
OE=2NHEAHEH 2,026 * 760H 1,540
J| 770
o= 385
Al 385
HAEE2 X ALY 593,818 426,228 167,590
J| 296,909
= 148,455
Al 148,454
101 e1214| 29,338 29,338 0
J| 14,669
= 7,335
Al 7,334
04 JI2ZtHI22NHEE S 29,338 29,338 0
oHAEEXR BxolaEy 29,338
Oel2d| 28,638,000 * 1H 28,638
J| 14,319
=} 7,160
Al 7,159




ve

2N
X ZH -
L= B

el

FO Yoo
0x 0¥ Jg

BN H
oy

om
10
ry
o
>
tol
4
o
m
0
]
0

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

200,000& * 23] 400

300,000& * 13

X

Al

Jl

2l

Al

200
100
100
300
150

75

75

307 21201 &

Il

H

Al

564,480
282,240
141,120
141,120

396,890

167,590

4T
> «
>

HI X & 1,059,061& * 533Y

J|

Al

564,480

564,480
282,240
141,120
141,120

396,890

167,590

y
oo

NASS AR =2 XF A

J|

H

Al

37,500
18,750
9,375
9,375

37,500

307 glztol &

=z Hn ¥

37,500
18,750
9,375
9,375

37,500

ONE LR 2ZHl XN& 986,842 = 38H

=

37,500

37,500
18,750
9,375
9,375

37,500

Na2sE IIMHA

CEZNES NE

= N H

86,474
43,237
21,619
21,618

93,724

AT,250

308 XXM S0IH

= N H

86,474
43,237
21,619
21,618

93,724

AT,250

Il 2SOl tHer & & X 0 el AL b

ONMASE JIMA, ZHESR XN

626,6233 » 138¢

= W

86,474

86,474
43,237
21,619
21,618

93,724

AT,250

HARR SHUAXSH XA

23,720

23,720

3,000

3,000

3,000

3,000




SN BERAL
Bu: AAST
2 240 0fs2 AZAS2E (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
os:2s 1,000& = 3,000% 3,000
307 21201 A 20,720 0 20,720
01 922724l 20,720 0 20,720
odHy=sRs stEizd X&
1,036,000& = 20 20,720
ojotzte| 50,271 53,927 A 3,656
J| 1,550
< 700
Al 48,021
2=z 45,171 39,106 6,065
101 144 dl 40,471 34,406 6,065
04 D122 2XEE S 40,471 34,406 6,065
Oss XA 40,471
ool 62,660 * 2H * 268 ~ 113 35,842
C42E J12=243 3,829
-HAEHE 35,842,000& * 3.06% 1,097
-} eLEE 1,097,000& * 6.55% 72
=84 35,842,000& * 4.5% 1,613
-1ESE 35,842,000& * 1.5% 538
-MHEE 35,842,000 * 1.42% 509
OZFEFItHI 200,000& = 29¥ « 23] 800
201 LBt | 4,700 4,700 0
01 At 22l 4,700 4,700 0
o= ¥ SSHMX Uy, 822
1,000& = 2,000H 2,000
OusE U ALE(WE S)
90,000& = 304 2,700
BB S NEHA 2,600 3,000 £ 400
201 ¢er24] 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
OAMAHDOI2 & A B2
1,000& = 2,000H 2,000
202 O4dl 600 1,000 A 400
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01 2L =4l 1,000 1,500 A 500
OXsHAsI 254l 500,000& = 24 1,000
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< 250
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HH2IIH(EL2AHL) 914,593 840,063 74,530
el 2 774,937 699,615 75,322
ol | 774,937 699,615 75,322
101 1A Hl 774,937 699,615 75,322
01 B 170,209 161,257 8,952
oY 170,209
OxU2=2E
,649& * 30Al2F » 49YH 128 170,209
02 JIEH A 2+ 88,506 93,386 A 4,880
O LEHA DI HI 2,953
Oozxuze=4
12,3033 » 20AI2F = 1Y 124 2,953
o¥azz 12,608
OZn224Y
10,506& = 50Al2t = 29H 128 12,608
O3SEHYM 72,945
OxuzZf=¢
7,0073 * 4AI2F » 7TH 124 2,385
OZSEHAM dS28sHAd=
800,000& = 79 128 67,200
OBELAN SIB2R2Y
40,000 * 79 128 3,360
03 RIAHAZZ2HE = 516,222 444,972 71,250
(@il 452,173
OJle3(ge 324%) 165,054
-195 = 2,469,610& ~ 19H 128 29,636
-17s= 2,359,440 = 29H 128 56,627
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9s =2 1,957, 110& * 1% » 128 23,486
o=2s52Y 391,139,160& * 5% 19,557
OJFA X & I 175,000& * 16Y = 123 33,600
O= &l 150,000& * 169 = 123 28,800
OuWEH| 150,000& * 16Y = 123 28,800
oY 50,000& » 164 = 123 9,600
OIESY 12,720
—-bif < X+ 40,000 = 13¥ = 12& 6,240
-ZHl = 20,000 ~ 27 x 12& 6,480
OXHsHI 8 xE 382,500 * 7Y * 43| 10,710
OY ZE = 32,594,930& * 65% * 23] 42 374
OznIR4LY
16,433& * 20AI2F » 16Y = 128 63,103
[@F~In/PAFe: b= 600,000 = 16¥H 9,600
OdIIEAZ 88,2953 * 169 » 20 28,255
O4HEE I3 62,609
OH2LES 586, 193,900& * 3.06% 17,938
O&IYEE 17,938,000& * 6.55% 1,175
O=0H=z 586,193,900 * 4.5% 26,379
(@E=1-4=-! 586, 193,900& = 1.5% 8,793
OMEE 586, 193,900& * 1.42% 8,324
OLl=SH (EA/M=) 1,440
OBR3 (L, s¢8) 90,0008 * 16H 1,440
| 2 Z& I 139,656 140,448 NT92
JlE23Hl 139,656 140,448 NT92
201 et A | 60,856 58,408 2,448
01 At 22l ] 51,184 51,184 0
oJ2gesadasZd (II=8Y])
25,000, 000& 25,000
o3l (JIE&H]) 25,200, 000& 25,200
CNEEET-] 984
Os X 15,000 = 2JHAF = 128 360
ORI X 13,000 = 400 AF = 12€ 624
02 3524l 9,672 7,224 2,448
oRHERZ 9,672
O gt 300 * 1,400 * 12& 5,040
OEDI 1,930& * 2008 =~ 128 4,632
202 04| 71,400 74,040 A 2,640
01 2L Y| 38,880 36,720 2,160
O J|I&EZ&HI 38,880, 000& 38,880
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Os8HNY YE2Ad =4
200,000& = 11H » 123 26,400
203 YR =&t 7,400 7,400
02 AP 2= 2,000 2,000
OF Aot R =& 2,000
OJl&EH 40,0003 = 509 2,000
04 REN2ELRZ=LH 5,400 5,400
OJ&EA 5,400
O30¢! Ol ot 350,000& = 123 4,200
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FRAEAL 7,772,869 7,045,094 727,775
=2 153,417
Xl 162,500
J| 2,608,111
= 852,601
Al 3,996,240
HL S 7,098,262 6,420,021 678,241
= 153,417
Xl 162,500
J| 2,608,111
< 852,601
Al 3,321,633
SAHAZ A EI|BIESF 862,317 821,111 41,206
< 9,551
Al 852,766
M AMEA 235 214,206 178,350 35,856
101 @14l 189,690 147,070 42,620
M4 JI12ZHZEXNSES 189,690 147,070 42,620
© 2|t 2| At 101,380
(@) Fal:] 268,240 * 1Y x 262 » 12& 83,691
Q4 2EINI 223 8,941
-=20dZ 83,691,000& * 4.5% 3,767
-HAEHE 83,691,000& * 3.06% 2,561
SIS EH 2,561,000& * 6.55% 168
-IEEE 83,691,000& * 1.5% 1,256
-“MHEE 83,691,000& * 1.42% 1,189
O=XNXEQE 300,000& = 1H 300
OFEFItHI 200,000& = 1H « 23| 400
O)SESE= 268,240 = 30 8,048
O XI 1t 2| At 69,875
(@) Fal:] 268,2403 * 1Y = 262 » 9F 62,769
Q4 E2EINI 223 6,706
-=0dZ3 62,769,000& * 4.5% 2,825
-HAEE 62,769,000& * 3.06% 1,921
Y EE 1,921,000& * 6.55% 126
-IEEE 62,769,000& * 1.5% 942
-MHEH 62,769,000& * 1.42% 892
OZEFOtHI 200,000& » 1¥H « 23] 400
Oz X& Asoed 18,435
(@) Fal:] 62,6603 * 1Y * 262 » 10& 16,292
Q4 E2EIN22E 3 1,743
-=20dZ 16,292,000& * 4.5% 734
-HAEHE 16,292,000& * 3.06% 499
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SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
A YT E 499,000& * 6.55% 33
“MTHEE 16,292,000& * 1.42% 232
-1E25E 16,292,000& * 1.5% 245
(@F=FSE=l 5] 200,000 = 1H = 23] 400
201 LEr2 Y| 4,740 9,420 AN 4,680
01 At 22l Yl 4,740 9,420 A 4,680
O<HMH 2= 60& * 4,0000H 240
OQIANA oM (3FT) 1,000& * 2008 * 38 600
OKXEINE EFHE 60,000& = 12& 720
OZ2cxza, steta 29 600
ONEZH2E MHAH 200,000& =* 33 600
o1 =l 2,130
O 2l At 90,000& * 694 540
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202 04t 8,160 8,160 0
01 2LHOHI 8,160 8,160 0
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20,000 » 52 * 6H x 12& 7,200
203 PR =&H| 1,000 1,000 0
03 A =X SR =XIH| 1,000 1,000 0
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307 212t01 & 8,800 11,700 A 2,900
01222 =4l 8,800 11,700 A 2,900
odza 29 3,600
OB5MI0I & =018 X} & 2 2EHHI
1,200& = 2,000 2,400
Oogtt &= 5,000& = 603 300
oArRE 900,000& 900
ostgtdlg s 29 4,000
O%E 4,000& * 800 3,200
OAxR2E 1,000& * 8004 800
o=aclXss 29 1,200
O%Z 5,000& = 150 750
oAr2E 3,000& = 150¢ 450
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A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
405 At&tF S HI 816 0 816
01 A =S FHSH 816 0 816
O=cIAEd steda 20 HE
204,000 = 404 816
2HA2Y 307,746 278,956 28,790
101 124 H] 53,834 40,617 13,217
04 JIZAtNZ22XNSE* 53,834 40,617 13,217
oRPUAY 24 33,597
ORUAY oy
51,800% = 22 » 26& = 11& 29,630
O4UEd JI22E3 3,167
-=0a= 29,630,000& * 4.5% 1,334
-HZEE 29,630,000& * 3.06% 907
-2l eLEE 907,000& * 6.55% 60
-IE2E 29,630,000& * 1.5% 445
—MHEE 29,630,000& * 1.42% 421
OGZEF It 200,000& * 2% * 23 800
o=scizd 24 20,237
OSceIXEAt IE
62,6602 * 18 » 26&€ = 11& 17,921
O42E JI2RYE= 1,916
-=gdH= 17,921,000& * 4.5% 807
2ALLE 17,921,000& * 3.06% 549
-2l eeEd 549,000 * 6.55% 36
-1E22E 17,921,000& * 1.5% 269
“MIHEE 17,921,000 * 1.42% 255
OEZEF It 200,000& » 18 = 23 400
201 Yet2 | 241,722 225,339 16,383
01 At 22l bl 96,134 86,744 9,390
QUIANTE ZEHEH 3,080
ogzd 1,760
- gt 220,000& » 15 * 23 440
-SgEsl 330,000& * 45 = 13 1,320
Oodz4a 220,000& » 1& = 28 440
O2olerztelels 220,000¥ » 45 » 13 880
OUAMNRE SAEX 378
ogza 21,0008 » 1084 210
Odz4d 21,0008 » 5%t A 105
O etztel 21d It 21,0008 » 3%t A 63
OZEM 85 7 445,000 * 29t A 890
OFaxES S 7Y 300,000& * 3% 900
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Otz s &K 35,700 * 3=A + 128 1,286
ode=I =22l 6,180
(O)=Ra N 30,000& = 6l » 12& 2,160
O8AX A 30,000& * 3+ 12& 1,080
O)-FaFSE=E 35,000& * 702+ 128 2,940
Ox72 EF HM30 e === 82,786
OofoZdE4a 12,600
224 150,000& » 1A « 123 1,800
-A, dza 90,0003 * 10004 « 123 10,800
Os2&J HIIAAMN =22
130,000& = 13| = 204 260
OsZ)| otdae e =2
130,000 = 2CH = 123 3,120
O&EIIANE HIBAMN =22
1,000,000& » 104 « 13 1,000
OHEI| oteze| el =22 10,080
224 480,000& * 1A » 128 5,760
=L DNEN 120,000 » 3 A « 12& 4,320
OLSANE EE e =2
350,000& * 104 « 12& 4,200
OAgr otdze|lt s SEH|
200,000& * 1¥ 200
Odt=HMelAld 2elid ==2(XL, I
4) 150,000 * 404 « 12& 7,200
OLNGAIEAIE EIIEA ==&
50,000& * 13 50
OEM A8 =2
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OZZg oYy FA &Y =2
300,000& * 53 1,500
OmHJI=2 HMceldl 9,480
284 HII2 HMel === 4,200
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-15E 01 oF (39 4 ) 2,998& = 593.03m 1,778
=204 0l ok (190 &) 3,584&  170.99m' 613
03223 % HA 62,760
OoNIIe=a 3,000,000& » 12& 36,000
O&ot=E23 600,000& » 12& 7,200
OjtaAg 3 1,600,000& = 12&8 19,200
OR&YsH 30,000& = 12& 360
OR8E S 5,500
oxzg=2adz & NU=sxA 600,0003 » 90K 5,400
OMSANESR HAMIES
100,000& = 13| 100
OX =Xt 46,664
OF3= 4,908,000& * 404 19,632
Os" 6,551,000  3CH 19,653
Ost2 4,299,000& = 104 4,299
(OES=P\i 3,080,000& « 1CH 3,080
OHZHI(BAL SEQ A
722%@ * 8004 =+ 3 1,733
OAN&ZEH ®Xdl 12,640
Odue)] RABHI(EHEA L&) 7,600
B4 (5100) 95,000& * 51CH 4,845
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O824 CCTV KX E=Hl 420,000& = 128 5,040
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OFstgHia 4 gL Il) &
4,000,000  10H 4 4,000
OFsEHTZ A Ot &X
550,000& * 1JH 4 550
O848 TZA 20 WA
3,000,000& * 1002 3,000
OBHXN A AIENH 2,000
OW==2AHR A b2 & 27| 0/4
2,000,000& * 1002 2,000
BAXNLEY 142,534 134,914 7,620
201 LBH2EH| 29,734 30,604 A870
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03323 % HA 23,400
OoNIIe3 900,000& * 2 A = 128 21,600
O=&EL23 30,000 * 34 + 12& 1,080
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307 2Iztol ™ 112,600 102,960 9,640
01 2z2L =4l 112,600 102,960 9,640
O == 6,000
Oogerda = 3,000
-5 2,000,000& 2,000
-ABE 1,000, 000& 1,000
Oostgd = 3,000
%S 2,000,000& 2,000
-ARE 1,000, 000& 1,000
(©Fk=s 3,000
Oogerd = 3,000
-%E 2,000,000& 2,000
-ABE 1,000, 000& 1,000
O=S0l (s AX ) 103,000
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og2cdxzd 2 (U=+,27) 600
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405 THabF S| 200 1,350 A 1,150
01 Xr&HL 2EFH S| 200 1,350 A 1,150
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BHEZAR2IH 165,995 175,125 29,130
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J| 87,500
= 26,250
Al 61,250
KA AE AT Z A 45,584 46,294 AT10
Il 22,792
Al 22,792
202 O 4l 500 500 0
Jl 250
Al 250
01 ZLHO I 500 500 0
OXIS A2l A2 = A O HI 500,000& 500
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100,000&  5& = 12&

Il
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Jl

in

Al

Jl

n

Al

J|

Al

Jl

in

Al

J|

H

Al

Jl

2l

Al

197,296
195,136

195,136

97,568
19,514
78,054
2,160
1,080
216
864

111,650
104,000

96,000
48,000
9,600
38,400
8,000
4,000
800
3,200
1,200
600
120
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450
225

45
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6,000
3,000
600
2,400

189,861

111,650

7,435

Jl

H

Al

41,991
20,996

4,199
16,796

54,000

A 12,009

8,491,000&

13,491

8,491

12,000

1,491
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SA: HASAL
=
o

B AYEA
el MBS AL
SH - BAEA) - MRAY - BES Of &t o il
OAULUMEMUMANY AMAES 1,000, 000& 1,000
Jl 500
= 100
Al 400
oO7LAET 22357 10,000,000& 10,000
Il 5,000
= 1,000
Al 4,000
oYM B2H L AT 2
20,000,000& 20,000
Il 10,000
S 2,000
Al 8,000
OYABoA HEARY
65,000 = 130F = 12& 101,400
Il 50,700
= 10,140
Al 40,560
OslgaZe HTAcIAE 3,000
OZAEALE & 225 3,000,000& 3,000
Il 1,500
= 300
Al 1,200
OXIMHZEIN BN & ZEHA
80,000& » 100¥ 8,000
Il 4,000
= 800
Al 3,200
KNAAS SEALSIANL(SE) 4,452 4,452
Jl 2,226
& 2,226
307 glztol & 4,452 4,452
Jl 2,226
< 2,226
012=4d 7=l 4,452 4,452
OSSAMEUY ZAtHI 4,452,000 4,452
Jl 2,226
S 2,226
ASWEST 2AE XD 2,124 2,124
= 1,062
Al 1,062
307 glztol & 2,124 2,124
= 1,062
Al 1,062
012 <224 2,124 2,124
OB S WSO AHI (598 ) 2,124,000& 2,124
S 1,062
Al 1,062




SA: HASAL
=
o

HH: ALEZ
Sl B A LRI (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
A2 XGA S SHNJAAMEA 257,590 233,804 23,786
J| 128,795
< 25,759
Al 103,036
101 @14 dl 133,980 115,650 18,330
J| 66,990
< 13,398
Al 53,592
04 JIZHHZ2XREES 133,980 115,650 18,330
OSHAEA & SHAAMAIE S 1Al 133,980
Oy 1,600,000& » 6% » 128 115,200
J| 57,600
< 11,520
Al 46,080
OCEAZ 1,600,000& * 6% 9,600
J| 4,800
< 960
Al 3,840
Odzodnsd ¥ OWHl 240,000& * 69 1,440
J| 720
= 144
Al 576
OJIZtM 22 Xt Ol sl 90,000& * 64 540
J| 270
= 54
Al 216
OMZ2SE =& 100,000& * 6" = 123 7,200
J| 3,600
S 720
Al 2,880
201 £B-2dH| 59,190 72,254 A 13,064
J| 29,595
< 5,919
Al 23,676
01 At 22l 57,190 70,754 N 13,564
Oz=HAIY E22 & QaiHl S 24,690,000& 24,690
J| 12,345
< 2,469
Al 9,876
OBUBATH(SAEND &% ¥ #2% S)
15,000, 000& 15,000
J| 7,500
< 1,500
Al 6,000
o=zgdETt J1g8 +< 50,000& = 35004 17,500
J| 8,750
= 1,750
Al 7,000
03 A2 Z Hl 2,000 1,500 500




AN FEABAL
Bu: AYEH
Sl B A LRI (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O=3¢us ¥ Z2)H 249 S 2,000,000& 2,000
J| 1,000
< 200
Al 800
202 oddl 2,400 2,400 0
J| 1,200
< 240
Al 960
01 = LH o4 1l 2,400 2,400 0
O=dHYR=A N 100,000& = 28 = 123 2,400
J| 1,200
< 240
Al 960
301 gt L= 13,500 13,500 0
J| 6,750
< 1,350
Al 5,400
MIIEBELS 13,500 13,500 0
SHIEY 282 50,0008 = 3% = 90 13,500
J| 6,750
< 1,350
Al 5,400
307 212+0| & 45,000 30,000 15,000
J| 22,500
= 4,500
Al 18,000
01 92724l 45,000 30,000 15,000
o=2dExH 20,000& = 1,500 30,000
Il 15,000
S 3,000
Al 12,000
OA2E 15,000, 000& 15,000
J| 7,500
< 1,500
Al 6,000
405 TtabF S| 3,520 0 3,520
J| 1,760
< 352
Al 1,408
01 AL EFH S 3,520 0 3,520
OLatstEtA EHD| 1,760,000& * 204 3,520
J| 1,760
< 352
Al 1,408
2e8Y A2MAHA RS 3,687,175 3,027,387 659,788
= 110,180
J| 1,633,658
< 495,930




2N
X ZH -
L= B

el

2te| M A 7 =

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
Al 1,447,407
StA S HSHAE 119,860 121,822 A 1,962
101 @121l 27,360 25,122 2,238
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 27,360 25,122 2,238
oYY As J2tHZ22 X ol
57,990& * 2% x 210¥ 24,356
oYY As JI2ZtMZ2E2X JI22ES2 2,604
O=01Hz 24,356,000& * 4.5% 1,097
onsss 24,356,000 * 1.5% 366
OAHLEE 24,356,000& * 3.06% 746
O&IAEEH 746,000& * 6.55% 49
OMTHEE 24,356,000& * 1.42% 346
O ¥ &E FItt| 200,000 * 2 = 13 400
201 et A bl 2,400 2,100 300
02 324l 2,400 2,100 300
oA A=EH =AY 400,000& = 604 2,400
206 M = Hl 90, 100 94,600 A4,500
01 M= bl 90, 100 94,600 A4,500
OYHAE (ELXSASHL 45) 81,300
(@)=Fa 30,000& = 1¢ = 880 26,400
OXrsgac 30,000& + 14 =« 4804 14,400
(@F=2DNR=g= 30,000& * 14 * 1,35004 40,500
odEZE(HE 485)S 100,000& * 5& 500
ORI HEI 228 =ME 248
30,000& * 109H 300
OXEIMNZEY HLsS
4,000& = 25 * 1,00094 8,000
2@y 180,324 192,797 N 12,473
101 @121l 31,072 25,388 5,684
04 JI2ZtH 22 XNEE S 31,072 25,388 5,684
OCIEFAUIX WELES 22Y 7,760
O2tS Ab 62,660& * 4 x 15 3,760
O Ol & 2 At 400,000& = 14 = 10 4,000
O&dAa 29 20,237
OL YA Q1A
62,660 * 26 » 1H ~ {12 17,921
o428 = 1,916
-AHAEE 17,921,000& * 3.06% 549
~&I|YEE 549,000& * 6.55% 36
-=0lHA= 17,921,000& * 4.5% 807
-18EE 17,921,000& * 1.5% 269
“MTHEE 17,921,000& * 1.42% 255
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2te| M A 7 =

- - _ L=
CEB - HS(3H) - HBAY - B ﬁlgﬁ HRE2
o202 85 Al#H|
14,230€ * 1,200™ 17,076
ONEEE A2 2ALRE(FAHI E)
1,802,000 1,802
O2AA 29 27,900
OB B AAI 90,000& = 908BFA 8,100
OdY (S, HOIEES)E AL Al
90,000& = 708FA 6,300
OJIEFE el & AF 90,000 = 1508t A 13,500
OYAI A 2H 320
Qoo 82 JI2 40,000& = 8Y 320
05 QIZtRES 23,200 23,200 0
Osgtdl Y 22| 23,200,000 * 1= 23,200
A E X 2te| K& 18,986 20,712 AN1,726
= 9,493
o= 9,493
301 et A= 18,986 20,712 AN1,726
= 9,493
= 9,493
01 M EXEE 4562 18,986 20,712 N1,726
OstdAdZ A MAH X& 1,726,000 ~ 11H 18,986
= 9,493
& 9,493
SHAIOIT| ol Ab 24 Il oH AF A4 2 X| & 77,400 68,400 9,000
= 77,400
301 Lt A= 77,400 68,400 9,000
= 77,400
01 AR E & A 462 77,400 68,400 9,000
OSHMAIQITI GH AFH I oH A MEX&
150,000& = 43Y% * 12& 77,400
= 77,400
Hol=2¢AHdY 47,656 10,128 37,528
J| 23,828
= 7,148
Al 16,680
307 2Iz2to| & 47,656 10,128 37,528
J| 23,828
o 7,148
Al 16,680
01 s =l 47,656 10,128 37,528
Oulol= &X &=l 44,780,000 44,780
J| 22,390
&< 6,717
Al 15,673
odoizZeEy 28 € XS 876,000 876
J| 438




SN BHABAL
HH: ALEZ
Ce: 2g9Y AeMHRS (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
== 131
Al 307
OOl =& A2 20 2,000,000 2,000
J| 1,000
o= 300
Al 700
=20 2 E S A A 3,148,982 2,525,436 623,546
J| 1,574,490
& 468,903
Al 1,105,589
101 21214| 22,974 22,202 772
J| 11,487
Al 11,487
04 JIZtHIZ22NSESES 22,974 22,202 772
ONLUEE S2HH 2F(2t50)
22,974,000& *~ 1 22,974
J| 11,487
Al 11,487
307 212t0| & 3,126,008 2,503,234 622,774
J| 1,563,003
& 468,903
Al 1,094,102
o1 o= 3,126,008 2,503,234 622,774
OO0l esESA Al 2,736,638,000& 2,736,638
J| 1,368,319
== 410,496
Al 957,823
O ST SA A 381,694,000& 381,694
J| 190,846
& 57,255
Al 133,593
OBYEH 2t FAHD|Z2E WY AY 7,676,000& 7,676
J| 3,838
= 1,152
Al 2,686
Al 220l &AL 70,680 34,680 36,000
J| 35,340
= 10,386
Al 24,954
201 Bt 1,440 1,940 A 500
Dl 720
= 216
Al 504
01 AtR 22l bl 1,440 1,940 A 500
O=E2H|l & 23X HHshl 1,440,000& 1,440
J| 720
& 216
Al 504




SN BRBAL
Bu: AYEH
Helr Z2ZE 2eMAT= (&)
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
202 Od4dl 1,440 1,440 0
J| 720
Al 720
01 =LHOHI 1,440 1,440 0
oOax@cttel EE XA 120,000& * 12& 1,440
J| 720
Al 720
301 et a3z 2,000 2,000 0
J| 1,000
< 300
Al 700
01 MEIBEE 263 2,000 2,000 0
OYJATHEA MAHIXA 2,000,000& 2,000
Jl 1,000
< 300
Al 700
307 gl2tol & 62,000 28,700 33,300
J| 31,000
< 9,300
Al 21,700
01 2222l 62,000 28,700 33,300
OgoH =X HAH| 3,000,000& 3,000
J| 1,500
< 450
Al 1,050
ogAIIET LAH X 12,000, 000& 12,000
J| 6,000
= 1,800
Al 4,200
OnEg=Zd & F=AHH A 33,000,000 33,000
J| 16,500
< 4,950
Al 11,550
OZHAZTIIAM & FSAHAHE Al
4,000,000& 4,000
J| 2,000
< 600
Al 1,400
oZsAugAAL & XEH X 10,000,000 10,000
J| 5,000
S 1,500
Al 3,500
308 XX EHSOIA 3,800 200 3,600
J| 1,900
< 570
Al 1,330
10 B2 S0t B & XA 3,800 200 3,600
OB TBEXNZ AL SHES 3,800,000 3,800




SN BRBAL
Bu: AYEH
Ce: 2g9Y AeMHRS (e H)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Pl 1,900
& 570
Al 1,330
ol aHALI T =22A 19,850 18,720 1,130
= 19,850
202 o4 | 350 200 150
= 350
01 2L I 350 200 150
Oz UddE HE22Al E=0Hl 350,000 350
= 350
307 gizto| A 19,500 18,520 980
= 19,500
05 QIZtRES 19,500 18,520 980
ooz dd T=22A02 2HH K&
18,300,000 * 1JHA 18,300
= 18,300
ooz Zd T=22ZAD|2 ADXA
1,200,000& * 100 A 1,200
= 1,200
Z2EHANEINUNR 3,437 3,492 A bBh
= 3,437
201 gEt24y| 3,437 3,492 A b5
= 3,437
01 AP 22| d| 3,437 3,492 A b5
OASEHNMEI WEH| 3,437,000& 3,437
= 3,437
SZFAAHNE 5 Y H2ASAH X4 454 096 527,063 ANT2,967
J| 118,805
= 51,869
Al 283,422
HAEA 4,400 5,000 A 600
201 et 4,400 5,000 A 600
01 AP 22| H| 2,000 2,000 0
O=E=E2Z M & 1,000& = 2,0008 2,000
03 SHAI2 G HI 2,400 3,000 A 600
OFANAHUSA L JaYZ IHESH 2A
Hl 200,000& = 123] 2,400
HAMIEHANE &9 109,230 107,075 2,155
= 2,184
Al 107,046
307 212t0| & 109,230 107,075 2,155
o= 2,184
Al 107,046
02 DIZHE AAIRE E X 109,230 107,075 2,155




SN BRBAL
HE: AYSH
JRHANE 25 L ABBH T4 A:Ee)
= _ = s
SA - FE - B(EA) - NRAY - B 0 &t e 2
OA2ISHAIE2ZHl 109,230,000 * 104 109,230
< 2,184
Al 107,046
g2 26,430 26,430 0
201 LEt2E | 2,000 2,000 0
01 ArR2t2ltl 2,000 2,000 0
OEE= HMH 1,000& * 2,000% 2,000
307 gIztol ™ 24,430 24,430 0
012z +=Hl 24,430 24,430 0
oY 2elArY 24,430
OAZHI(F2He 65) 11,0008 * 2,000 22,000
OL2B(EYAEQ 8F) 27,0008 * 90 2,430
XNoH&EHEH2E(01Y) 8,286 8,286 0
< 415
Al 7,871
202 Oddl 286 286 0
< 15
Al 271
01 S LHOYI 286 286 0
OXSR =&ML 286,000& 286
=) 15
Al 271
307 21201 A 8,000 ,000 0
=) 400
Al 7,600
01 =72l 8,000 ,000 0
OXH&XE JIIMA 2 43 8,000,000 8,000
& 400
Al 7,600
XOHXIE2eld (2Hdl) K& 69,360 ,000 9,360
J| 34,680
< 10,404
Al 24,276
308 XXM S0l ™ 69,360 ,000 9,360
J| 34,680
< 10,404
Al 24,276
10 3J12S0thetd & S A 69,360 ,000 9,360
OXION XIZHl XI& 69,360,000 69,360
Il 34,680
=) 10,404
Al 24,276
XN =SS HEXE 58,140 , 140 15,000
=) 11,628
Al 46,512




2N
X ZH -
L= B

el

HEADAL
AL
ABHANE 75 Y ALHY

x4

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 58,140 43,140 15,000
< 11,628
Al 46,512
01 2222l 58,140 43,140 15,000
OXIOHEX SsSHEXH 58, 140,000& 58,140
< 11,628
Al 46,512
SIHEELEER = H XS 168,250 258,917 A 90,667
J| 84,125
< 25,238
Al 58,887
308 XXM SOIA 168,250 258,917 A 90,667
J| 84,125
< 25,238
Al 58,887
10 SII 2SOl CHetZ & = 0 & A& I 168,250 258,917 290,667
OsAHHXNLE T 2 24| 168,250, 000& 168,250
J| 84,125
< 25,238
Al 58,887
orxie =z 29 10,000 10,000 0
= 2,000
Al 8,000
201 Let24dH] 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
03 A2 S HI 10,000 10,000 0
ooXMa=ZzNd 23 10,000, 000& 10,000
< 2,000
Al 8,000
S 0ts2 AZAE 2E 974,392 934,160 40,232
= 43,237
Xl 162,500
J| 312,563
< 176,357
Al 279,735
SAEAAS 11,650 9,680 1,970
201 Let24E] 11,650 2,000 9,650
01 At 22l 11,650 2,000 9,650
ORNEHAY & sS4FEY sEN0E MH
-+ 11,150
O M E 1,000& = 1,000% 1,000
o, =% & M& 50,000& * 3& 150
OZMHe s28F 2,5008 * 2,000 » 2& 10,000
Os& T AL WS A
100,000& =+ 53l 500




SN BRBAL
Bu: AYEH
Chel: 240 otse A2 AS E (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
HAEME JAUSL o ZH XJAAS 5,250 4,422 828
| 2,625
< 1,312
Al 1,313
308 XXX SO0 A 5,250 4,422 828
J| 2,625
< 1,312
Al 1,313
1037/ 2SoHUHS B HALS I 5,250 4,422 828
OFAELE LAEL oS HIXA
5,250,000& 5,250
| 2,625
S 1,312
Al 1,313
M2 ANt L2t e X3 ALY 232,143 274,114 A 41,971
Xl 162,500
Al 69,643
308 XXX SO0 232,143 274,114 A 41,971
Xl 162,500
Al 69,643
1037/ 2SoHUHeBHEHHALS I 232,143 274,114 A41,971
QA2 A MOLAH 2 22| ALK& 232,143,000& 232,143
Xl 162,500
Al 69,643
AHO0F A2 3,582 5,485 A 1,908
| 2,866
< 214
Al 502
201 L2l 1,393 1,856 A 463
| 1,115
< 83
Al 195
01 At 22l 1,393 1,856 A 463
OAMEEEH 1,393,000 1,393
J| 1,115
< 83
Al 195
308 XX EHH SOl A 2,189 2,730 A 541
| 1,751
< 131
Al 307
1037/ 2SoHUHe B HALS I 2,189 2,730 A 541
od &l 2,189,000& 2,189
| 1,751
< 131
Al 307
HHO0F YETOH HLZ AL XA 950 0 950




SN BRBAL
Bu: AYEH
& 240 ots2 HLAE & (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 760
< 57
Al 133
307 i+l & 950 0 950
J| 760
< 57
Al 133
01 22 F 24l 950 0 950
OLL R 2aots &l 950,000& 950
| 760
< 57
Al 133
A0 ZIIHHE ALY 5,091 5,091 0
J| 2,546
< 1,273
Al 1,272
201 Let24E] 367 367 0
J| 184
< 92
Al 91
01 At 2teltl 367 367 0
OfE A () 367,000& 367
J| 184
< 92
Al 91
307 glz2tol & 4,724 4,724 0
J| 2,362
< 1,181
Al 1,181
01 2222l 4,724 4,724 0
O & AtHI 4,724,000 4,724
J| 2,362
< 1,181
Al 1,181
Ol=0t & Ad&SH0l&0t o ZHl K& 18,750 94,480 AT5,730
J| 9,375
< 4,687
Al 4,688
307 21201 A 18,750 94,480 AT75,730
J| 9,375
< 4,687
Al 4,688
01 92724l 18,750 94,480 AT75,730
O0/=0F & dAHH0I&0F 2=l
18,750, 000& 18,750
J| 9,375
< 4,687
Al 4,688




N

2N

X{ XH -
S =

ts2 A2 Ae +8

- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Ei HR=2
HESHAIOI A AN & &0oF2te] 60,530 64,154 N 3,624
J| 30,265
& 15,133
Al 15,132
307 2Iz2to| & 60,530 64,154 N 3,624
Dl 30,265
= 15,133
Al 15,132
01 sd =l 60,530 64,154 N 3,624
ONAES HAIOI A Z AN & B0t 2|
60,530,000 60,530
J| 30,265
& 15,133
Al 15,132
ENEAEE & 1,540 1,540 0
J| 770
& 385
Al 385
308 AHXIEHSOIA 1,540 1,540 0
J| 770
o 385
Al 385
10 B2 SHCHSHE A A CHEH A 1,540 1,540 0
OE=2NHEBAHSH 1,540,000& 1,540
J| 770
&< 385
Al 385
A28 XA 489,212 343,971 145,241
J| 244 606
= 122,303
Al 122,303
307 giztol A 489,212 343,971 145,241
J| 244 606
= 122,303
Al 122,303
o1 s R=tl 489,212 343,971 145,241
oHAdELE Al=Hl X 489,212,000& 489,212
J| 244 606
o= 122,303
Al 122,303
FEAAME o2 H XNHAH 37,500 37,500 0
J| 18,750
o= 9,375
Al 9,375
307 212t0| & 37,500 37,500 0]
J| 18,750
o= 9,375
Al 9,375




SN BRBAL
Bu: AYEH
& 240 ots2 HLAE & (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 2724l 37,500 37,500 0
ClNASFLMR A=ZHI XA 37,500,000& 37,500
J| 18,750
< 9,375
Al 9,375
HAEE JIMA - ZHE2R XA 86,474 93,723 AT,249
= 43,237
= 21,618
Al 21,619
308 XX EHHSOIA 86,474 93,723 AT,249
= 43,237
< 21,618
Al 21,619
10 SII 2 SOCHEHE & = 0 & A& I 86,474 93,723 AT,249
OMASE JIMAH ZHE2R XNE
86,474,000& 86,474
= 43,237
< 21,618
Al 21,619
HARR SIS H XA 21,720 0 21,720
201 et 1,000 0 1,000
01 At 22l 1,000 0 1,000
Os=2=MA 1,000& = 1,000% 1,000
307 gl2tol & 20,720 0 20,720
01 2224l 20,720 0 20,720
oYL B 2K
1,036,000& * 209 20,720
ol efzte| 8,600 19,821 211,221
J| 1,550
< 700
Al 6,350
ol & NEBZ 5,600 6,000 A 400
201 Let24d] 5,000 5,000 0
01 At 2teltl 2,000 2,000 0
OMNAHDIAY AL EE=
1,000& * 2,000H 2,000
03 &AL Z I 3,000 3,000 0
OA22E8 L= 3,000
O Atdl 120,000& * 103l 1,200
O282=2 MH 1,200& = 1,500% 1,800
202 Oddl 600 1,000 A 400
01 =S LHA YI 600 1,000 A 400
O2AHHl, o &= 2 SFHAYI 600,000& 600




SN HRABAL
HE: AYSH
el oerael (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
S=2A= 500 500 0
201 £B-2d| 500 500 0
01 At 22l 500 500 0
O+=x= & 22X U8 gENZ
1,000& * 5008 500
N WHEEESAZE 22X 1,500 1,321 179
J| 1,050
< 450
307 21201 A 1,500 1,321 179
J| 1,050
= 450
01 222l 1,500 1,321 179
O8=S2ABANE 1,500, 000& 1,500
J| 1,050
< 450
NSHAMSI EX XA 1,000 12,000 A 11,000
J| 500
< 250
Al 250
307 glz2tol & 1,000 3,000 A 2,000
J| 500
< 250
Al 250
01 22272l 1,000 3,000 A2,000
OXsHAMNSI 23t 500,000& * 24 1,000
J| 500
< 250
Al 250
HYRIZH (HFABAHAL) 674,607 625,073 49,534
el 2 559,321 511,431 47,890
oI 24| 559,321 511,431 47,890
101 124 dl 559,321 511,431 47,890
01 2= 135,472 134,381 1,091
OgeHA 135,472
OxnI24Y
9,649& = 30AI2t » 39 + 128 135,472
02 JIEtA 2 == 66,054 79,504 A 13,450
OBt DA 2,477
SEF LR
13,7603 = 15A12t = 1H = 128 2,477
ORI E 1,982
OxzH2Zf=E
8,256 * 20AI2F » 1H * 123 1,982
O3S E2AHSAM 61,595




RPN
UYL (BRBAL)
ol 2oyl
SH - BAEA) - MRAY - BES Of &t o il
oOXdzgsdd= 800,000& » 6F = 12& 57,600
Ofg=+¥¢ 40,000 = 6% » 123 2,880
Oxl22+E 1,115
-t 11,4718 » 4A12+ « 3H » 5& 689
-=4 7,097 * 4AI2H x 3H « 5 426
03 RIHAZ 22 357,795 297,546
(@RuFal:]l 308,947
OJle= 98,088
55 1,740,840 = 18 « 12 20,891
-108 8 2,013,300& = 1 « 128 24,160
-122 = 2,115,260% » 1€ » 12& 25,384
1628 2,304,350% * 198 « 128 27,653
o254 296,326,680 * 5% 14,817
OJHA X & 1l 175,000& * 138 » 123 27,300
O=gtl 150,000& = 13 = 12& 23,400
Ou SH| 150,000& = 138 » 123 23,400
O&dd=¢ 50,000% = 13F = 12& 7,800
OJN&E=¢ 11,760
—bi 2 Xt 40,0008 = 8% » 128 3,840
-&Edl5 20,000% = 23F « 12& 5,520
ol PUE 30,000% » 498 « 128 1,440
“AMAA OtetsS 80,0008 + 18 + 123 960
OXtH st 2x+Y  382,500& » 38 * 43] 4,590
OGEF It 24,671,770 = 65% * 23 32,074
OZXZU2R+E (0T, F2L22)
15,540 = 15A12F = 138 « 128 36,364
Od1ao= 600,000& » 13& = 13 7,800
O It 4| 82,900% = 13 = 20 21,554
OC4li28 JIARES 47,678
O=2d= 446,400,000& * 4.5% 20,088
OAIEE 446,400,000& * 3.06% 13,660
oFINALH 13,660,000 * 6.55% 895
(ONIE=--4=" 446,400,000& * 1.5% 6,696
OdHES 446,400,000& * 1.42% 6,339
OLSH (EHAMSE) 90,000& * 13H 1,170
115,286 113,642
af 115,286 113,642
et 48,786 44,502
01 At2 2t 2l bl 42,304 40,876
OJlzg =T 20,500,000 20,500
osgH (IE24l) 20,664,000 20,664




SN BRBAL
MY BHSAAH(BEBAL)
crel: Jl2 A CER-ED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
otER=EZE 1,140
Os¢X 15,000& = 28 = 123 360
OX X 13,000& * 58 = 12& 780
02 2524l 6,482 3,626 2,856
oORER=S 5,222
OBt 300& = 1,000 = 12& 3,600
OS2l 1,930& = 708 » 123 1,622
OB (2EER) 420 = 250 * 128 1,260
202 O4dl 60,000 62,640 A 2,640
01 = LH 4 1l 30,240 28,080 2,160
OJIEgl 30,240,000 30,240
02 N 29,760 34,560 A 4,800
ONANZZEA AN 29,760
Ot NEes
170,000& » 3 = 128 6,120
OSXY g22A 27
170,000& = 198 = 128 2,040
OSeNY Y2 £
200,000& = 99 « 123& 21,600
203 YR =&l 6,500 6,500 0
02 A& H 2= 1,640 1,640 0
OFAJtatY =& 40,0003 * 41 1,640
04 NI FAH 4,860 4,860 0
ORN2EYR=AHI 4,860
O30¢2! ol at 350,000& = 12& 4,200
0312l ol&a (11 =)
5,000& = 11 = 128 660




